
Šek s výtěžkem charitativní dražby převzala od zástupců hokejového klubu ředitelka Dětského centra Motýlek společně s žáky školy,
kteří si vyzkoušeli speciální retrodresy, které byly předmětem dražby.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK
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•     Zahraniční studenti zpestřili

výuku na ZŠ sv. Zdislavy (str. 3)

•     Program 33. Kopřivy je už

téměř kompletní             (str. 4)

•     Florbalisté pokračují v sérii

porážek                            (str. 8)

Dnes v čísle:

Radnice zvažuje oprášit myšlenku parkourového hřiště

K o p ř i v n i c e  (hod) – Plněním Zdravotního plánu se

tento týden zabývali radní. Strategický dokument na podporu

zdraví místních obyvatel kopřivnická radnice poprvé sestavila

v roce 2013 na období 2014-16, poté docházelo k jeho

aktualizacím. V roce 2017 byl schválen Zdravotní plán města

Kopřivnice na léta 2017-19.          (Pokračování na straně 2)

Letos se bude sestavovat nový

Zdravotní plán Kopřivnice

K o p ř i v n i c e (dam) – Zhruba dva miliony korun stála

zimní údržba komunikací v prosinci a lednu, vyplývá to z evi-

dence, kterou si vede společnost Slumeko, jež pro město schůd-

nost a sjízdnost komunikací zajišťuje. Jeho pracovníci za zmí-

něné období evidují 12 zásahových dnů, během kterých museli

kvůli úhrnu sněhu a posypu povrchů vyrážet opakovaně. 

„Během prosince a ledna bylo při posypech v Kopřivnici

a místních částech spotřebováno 303 tun soli a 117 tun

kameniva. Úhrnně bylo vypluženo víc než 5,3 milionu m

2

plo-

chy místních komunikací II. a III. třídy a přes 1,6 milionu m

2

chodníků, přibližně stejné plochy byly ošetřeny inertním a che-

mickým posypem,“ uvedla Dagmar Šmiřáková, která má ve

společnosti Slumeko na starost správu místních komunikací. 

Přestože Kopřivnice nepatří na rozdíl od jiných oblastí

České republiky k místům, kde se letos potýkají s extrémními

přívaly sněhu a kalamitními stavy, i tak je letošní zimní údržba

náročnější. Vloni ve stejném období stála údržba komunikací

1,6 milionu korun a vysypáno bylo 214 tun soli a 158 tun

kameniva.

Úklid silnic a chodníků stál

už přes dva miliony korun

K o p ř i v n  i c e  (dam) - Celkem

sedm komisí zatím ustavila Rada města

Kopřivnice, v nejbližší době budou jme-

novány ještě další dvě. Jako již tradičně

vznikly komise v každé ze tří místních

částí, obnovena byla po volbách i činnost

komise pro mezinárodní vztahy, komise

pro projekt Zdravé město a místní Agenda

21 a Rady kabelové televize a komise pro

architekturu a urbanismus. V tomto týdnu

radní projednali kritéria pro nominace na

členy sportovní a volnočasové komise

a shodli se na počtu členů této komise,

která by měla navázat na fungování spor-

tovní komise, jež v Kopřivnici fungovala

do roku 2014. K ustavení sportovní a vol-

nočasové komise by mělo dojít v nejbližší

době. Ve stádiu příprav je také obnovení

činnosti komise prevence kriminality.

Komise v místních částech, jejichž

statut schválili radní ještě v prosinci, za

sebou mají své první schůze a všechny

už znají i své předsedy. Jako první byl už

jmenován Radim Hyvnar, jenž je zároveň

zastupitelem za KSČM a který bude řídit

devítičlennou komisi ve Vlčovicích.

V úterý 29. ledna pak radní jmenovali

předsedou sedmičlenné místní komise

v Mniší Václava Lichnovského a nejpo-

četnější třináctičlenné komise v Lubině

Martu Danihlíkovou, v obou případech

nominanty Krásné Kopřivnice.

V komisi pro projekt Zdravé město

a místní Agenda 21 zasedá jednadvacet

členů a předsedá jí místostarostka Dagmar

Rysová, do jejíž gesce tato oblast spadá.

Nepočetnou komisi pro mezinárodní

vztahy s pouhými pěti členy povede

stejně jako v minulém období Karel

Kočiš. Radu kabelové televize, obsazenou

jedenácti lidmi, vede od 29. ledna Tomáš

Hof navržený Piráty a radní jmenovali

rovněž místopředsedu, kterým je ředitel

KTK Jan Bittner.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Meziměsíční nárůst nezaměst-

nanosti o dvě desetiny procenta vykázaly statistiky úřadu

práce na konci ledna. Oproti prosinci stoupl počet registro-

vaných uchazečů o zaměstnání o 63 na 986 osob a podíl ne-

zaměstnaných činil 3,41 %, což je ale lehce nad celorepubli-

kovým průměrem. 

Růst počtu lidí bez práce byl ale o něco pomalejší než

v listopadu. Situace na trhu práce zůstává pro lidi hledající

zaměstnání poměrně příznivá, volných pracovních míst oproti

závěru loňského roku dokonce ještě mírně přibylo a zaměst-

navatelé na Kopřivnicku nabízeli na konci ledna 945 pracov-

ních pozic, což je stále o něco více, než jaký je počet dosaži-

telných uchazečů o práci.              (Pokračování na straně 3)

Nezaměstnanost mírně stoupla,

firmy ale stále hledají lidi

Radní jmenovali komise, vzniknout má i sportovní

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdejší

radnice hodlá oprášit myšlenku vybu-

dování parkourového hřiště ve městě.

V minulém týdnu proběhla schůzka

zástupců zdejší komunity parkouristů

s vedením města, která skončila pří-

slibem další spolupráce. „Ve vedení

města jsme myšlence vzniku takového

hřiště nakloněni a budeme hledat pro-

středky a možnosti, jak tento záměr

realizovat,“ slíbil místostarosta Adam

Hanus. I když v minulosti se v souvis-

losti se vznikem parkourového hřiště

hovořilo o části plochy někdejšího há-

zenkářského hřiště, nyní radnice uva-

žuje o návratu k původně navrhované

lokalitě, překážky pro parkouristy by

tak mohly vzniknout v prostoru dese-

tiletí nevyužívaného dopravního hřiště

u sportovní haly ZŠ Emila Zátopka.

Návrat záměru do této lokality

dává vyznavačům parkouru, kteří sami

sebe označují jako tracery, naději, že

by se hřiště mohli dočkat rychleji, než

kdyby museli čekat, až v plánech na

změnu veřejných prostor města dojde

i na bývalý „házeňák“. Výhodou je

také skutečnost, že pro prostor býva-

lého dopravního hřiště existuje návrh

designu hřiště. (Pokračování na str. 2)

Fojtství oživila
tradiční zabijačka

K o p ř i v n i c e  (dam) – Poje-

denácté v řadě ožil minulou sobotu

areál Muzea Fojtství tradiční za-

bijačkou. Během celého dopoledne

mohli příchozí, kterých branou na

dvůr kopřivnického popisného čísla

1 přišlo přes 600, zhlédnout ukázky

řeznického řemesla a ochutnat za-

bijačkové speciality. „Přestože jsme

omezeni tím, co je tady u nás možné

předvést, o ukázky práce řezníka je

stále zájem. Je pořád dost lidí, kteří

neměli možnost jinde zabijačku vi-

dět,“ říká Ondřej Šalek z Muzea

Fojtství. Pod vedením řeznického

mistra si tak především příchozí děti

mohly vyzkoušet výrobu jitrnic, jelit,

klobás a na závěr také přihlížet

bourání prasete.

K o p ř i v n i c e  (dam) –

Symbolický šek s částkou 45

tisíc korun předali před týdnem

zástupci kopřivnického hokejo-

vého klubu zdejší speciální Zá-

kladní a Mateřské škole Motýlek.

Peníze jsou výtěžkem charita-

tivní dražby dresů, ve kterých

místní hokejisté odehráli 12.

ledna zápas s mužstvem Ha-

vlíčkova Brodu. „U příležitosti

85. výročí hokeje v Kopřivnici

jsme připravili speciální mo-

drožluté dresy v retrodesignu a ty

jsme následně nabídli fanouškům

v dražbě,“ řekl manažer hokejo-

vého mužstva HC Tatra Kopřiv-

nice Jaroslav Hrubý. O dresy,

které se od těch, v nichž se zdejší

hokejisté proháněli po ledě

v 80. letech, liší pouze moderním

materiálem a logem Motýlka na

rameni, byl velmi slušný zájem.

Nejvyšší částku, rovných 10 tisíc

korun, zaplatil jeden zájemce za

dres, který v zápase oblékl gól-

man Petr Hromada. Celkem se

prodalo 21 dresů za pětačtyřicet

tisíc korun. Loňský výtěžek cha-

ritativní dražby byl sice ještě o 15

tisíc vyšší, ale i tak jsou její or-

ganizátoři z vedení hokejového

klubu spokojeni. „Vždycky zá-

leží na tom, jaká je aktuální ná-

lada dražitelů a jak se akce

rozjede. Přesto, že letošní výsle-

dek je o něco nižší než vloni, se

rozhodně ukazuje, že akce má

smysl,“ uvedl Jaroslav Hrubý. 

(Pokračování na straně 2)

Návštěvníci zabijačky na Fojtství si pod vedením řezníka Milana Žabčíka mohli vy-
zkoušet například výrobu jitrnic.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hokejisté předali v Motýlku

šek s výtěžkem dražby dresů
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Další z akcí pro seniory se konala tentokrát ve Vile Machů. Zazpívat si za doprovodu harmo-
nikáře Lubomíra Piskoře jich přišlo přes sedmdesát.                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Hokejisté předali...

(Dokončení ze strany 1)
Vloni, kdy dražbu dresů na dobročinné účely

hokejisté zorganizovali poprvé, přiznávali in-

spiraci v zámořské NHL, kde akce tohoto typu

mají dlouhou tradici a neodmyslitelně patří k ži-

votu sportovních klubů. Také v Kopřivnici se

už z dražby dresů pomalu stává dobrá tradice

a hokejisté jsou rozhodně připraveni tuto

dobročinnou aktivitu za rok opakovat. „Už pře-

mýšlíme o tom, jak celou akci ještě více

zpropagovat a zapojit do ní více lidí a firem,

aby výtěžek byl co nezajímavější,“ říká Hrubý.

Symbolický šek předali hokejisté v Motýlku

minulý čtvrtek ráno na ‘Motýlkování’, což je

setkání všech žáků školy, které se opakuje na

začátku každého měsíce. Částku převzala ředi-

telka Základní a mateřské školy Motýlek Dag-

mar Jančálková. 

Podle jejích slov je opakovaná charitativní

aktivita hokejistů pro školu velmi cenná.

„Obrovsky si toho ceníme, peníze použijeme na

terapie, které tady děláme, ale běžně na školách

našeho typu je nedělají a ani nemáme nárok na

prostředky k jejich úhradě. Část peněz určitě

poputuje tradičně i na zajištění svozů dětí k nám

do školy,“ nechala se slyšet Dagmar Jančálková.

Radnice zvažuje...

(Dokončení ze strany 1)
„Plány, jak by hřiště mohlo vypadat, mám

nakreslené, dohodli jsme se, že je předám městu,

které bude moci na jejich základě hledat někoho,

kdo náš projekt realizuje,“ uvedl Pavel Rösner,

místní propagátor sportu založeného na pře-

konávání překážek v městském prostoru jen po-

mocí mrštnosti a síly lidského těla. Ten počítá

s tím, že nejen existující asfaltobetonovou plo-

chu by mohly postupně zaplnit zábradlí, zídky

a další překážky. Podle představ města by zde

mohly být umístěny i prvky pro posilování nebo

klasické dětské hřiště. Výhodou záměru je

údajně i možnost postupného budování areálu

v několika menších etapách, během kterých by

bylo hřiště  vybavováno jednotlivými prvky po-

dle momentálních finančních možností města.

Parkourová hřiště vyrůstají v celé republice

jako houby pod dešti. Na začátku prosince do-

konce malý plácek s několika betonovými pře-

kážkami za zhruba 680 tisíc otevřeli v soused-

ním Příboře. Kopřivnice zatím žádný oficiální

prostor pro trénink této mezi mladými velmi

atraktivní aktivity nemá, a to přesto, že zdejší

základna je nebývale široká, kroužky parkouru

z nabídky zdejšího DDM aktuálně navštěvuje

asi 140 dětí a mladých lidí. „Máme výhodu, že

Kopřivnice je industriální město, kde je řada

míst pro skákání, ale hřiště by nám samozřejmě

hodně pomohlo. Díky své variabilitě pojme na

menším prostoru daleko víc trénujících, trénink

na hřišti je bezpečnější a navíc na hřišti nikoho

neobtěžujeme, i když musím říct, že Kopřivni-

čané si už na parkouristy zvykli,“ řekl Rösner,

který je na půdě DDM Kopřivnice trénuje už

desátým rokem. Zájem o tuto disciplínu, která

sází nejen na fyzickou sílu, vytrvalost a obrat-

nost, ale i na cílevědomý trénink a práci na

osobním rozvoji, přitom stále roste. Když se

před pěti lety o možnosti vybudování parkou-

rového hřiště začalo mluvit poprvé, tak se to-

muto specifickému sportu věnovalo organizo-

vaně asi 40 místních dětí a od té doby je jich

o stovku víc.

Možnosti, jak relativně snadno vybudovat

parkourové hřiště, jsou podle Pavla Rösnera

také lepší než v roce 2014. „Tehdy se s tím te-

prve začínalo a vznikla i hřiště, která nejsou pro

trénink dobře postavená. Dnes ale v republice

působí několik firem, které se stavbou hřišť za-

bývají a pracují v nich lidé, kteří se sami

parkouru věnují a vědí, jak překážky vytvořit

a umístit tak, aby výsledek byl co nejlepší,“ ne-

chal se slyšet Rösner.

Kraj láká ke studiu některých oborů vyplácením stipendií

K o p ř i v n i c e  (dam) – Z míst-

ních základních škol vyjde na konci

června zhruba 177 absolventů devá-

tých tříd, ti všichni mají poslední dva

týdny na to, aby se rozhodli, na jaké

střední škole budou ve svém vzdělá-

vání pokračovat. Do 1. března mají

možnost podat přihlášky maximálně

na dvě různé školy. Pokud se rozhod-

nou pro další studium v Moravsko-

slezském kraji, nabízí se jim 99 střed-

ních škol a učilišť zřizovaných krajem

a dalších 39 soukromých škol. Ty do-

hromady nabízejí 158 studijních a 185

učebních oborů. „Od 1. září se v Mo-

ravskoslezském kraji otevřou nové

středoškolské obory. Na Albrechtově

střední škole v Českém Těšíně se

začne vyučovat obor Sladovník-

pivovarník, a to v návaznosti na tradici

pivovarnictví v regionu a vznik no-

vých minipivovarů. V úzké spolupráci

a kvůli poptávce zaměstnavatelů se na

ostravské střední škole technické a do-

pravní otevře obor Železničář,“ vy-

jmenoval náměstek hejtmana kraje

Stanislav Folwarczny. Novinky ale bu-

dou nabízet i další školy, například

Gymnázium a Střední odborná škola

v Cihelní ulici otevře nově osmileté

gymnázium a tamní průmyslovka

nově nabízí obor Veřejnosprávní čin-

nost.

Přímo v Kopřivnici je v nabídce

osm středoškolských oborů. Vyšší od-

borná škola, střední průmyslová škola

a odborné učiliště Kopřivnice nabízí

čtyřleté maturitní obory Strojírenství,

Ekonomika a podnikání ve strojíren-

ství a Mechanik seřizovač. Zároveň

vyučuje i tříleté učební obory Auto-

mechanik, Autoelektrikář, Karosář,

Obráběč kovů a Zámečník.

Moravskoslezský kraj jako zřizo-

vatel i zdejší střední školy věnuje ne-

malé úsilí právě podpoře řemeslných

a technických oborů. Loňská kampaň

Řemeslo má respekt podle náměstka

hejtmana pomohla meziročně zvýšit

zájem o vybrané obory o více než

pětinu. „Díky tomu se například otev-

řel obor Klempíř, který se v předcho-

zím roce pro nezájem nevyučoval,

zdvojnásobil se počet přihlášených do

oborů Řezník nebo Pokrývač. Také

krajská motivační a prospěchová

stipendia měla vítaný dopad. Pro-

kazatelně se zlepšily výsledky i do-

cházka žáků. Přímá finanční podpora

se tedy osvědčila a budeme s ní po-

kračovat i v tomto roce,“ řekl náměs-

tek hejtmana kraje Stanislav Fol-

warczny a dodal, že vloni Morav-

skoslezský kraj vyplatil na stipendiích

přes 3 miliony korun. Stejnou částku

má připravenou i na další pololetí.

Krajská stipendia se vyplácejí i na

zdejší střední škole a v minulém po-

loletí bylo 44 žákům vyplaceno cel-

kem 157 500 korun, přitom ten s nej-

vyšší docházkou a nejlepším pro-

spěchem si odnesl 5 500 korun.

(Dokončení ze strany 1)
„Hlavní cíle Zdravotního plánu vycházejí

z Národní strategie ochrany a podpory zdraví

a prevence nemocí Zdraví 2020, jež se odvíjí

z programu Světové organizace 2020 z roku

2012 a navazuje na předchozí dokument Zdraví

21. Zdravotní plán se zabývá sedmi oblastmi,

která byla pro Kopřivnici stanovena jako pri-

oritní a kterými je potřeba se zabývat. Jde

o oblasti zdraví mladých, zdravé stárnutí, zlep-

šení duševního zdraví, zdravé a bezpečné

místní podmínky, zdravější životní styl, snížení

škod způsobených alkoholem, tabákem a dro-

gami a poslední oblastí je mobilizace partnerů

pro zdraví,“ uvedla Pavla Zrunková, pracovnice

odboru sociálních věcí a zdravotnictví kopřiv-

nické radnice.

V rámci Zdravotního plánu se řeší každá

rámcová oblast dílčími opatřeními a aktivitami,

přičemž se ročně hodnotí jejich plnění. Radě

tak bylo předloženo plnění za rok 2018, v bře-

znu se jím budou zabývat i zastupitelé. „Dá se

říci, že splněno bylo víc než 75 % naplánova-

ných aktivit, dalších 19 % bylo částečně spl-

něno a přecházejí do dalšího roku a nesplněno

6 %. Z částečně splněných jde většinou o ak-

tivity, jejichž realizace není během jednoho

roku možná, jako například vybudování nového

domova pro seniory nebo budování sportovních

zázemí pro rodinu a seniory ve vhodných lo-

kalitách města,“ upřesnila Pavla Zrunková.

Vzhledem k tomu, že platnost stávajícího

Zdravotního plánu je do konce letošního roku,

zpracování nového Zdravotního plánu bude

probíhat letos. „Proto bude ještě v průběhu

roku zpracována nová Analýza zdraví, aby

mohla být do Zdravotního plánu zapracována.

Nový strategický dokument na další dvouleté

období by měly v závěru roku schválit orgány

města,“ dodala Pavla Zrunková.

Radní jmenovali...

Letos se bude sestavovat nový Zdravotní...

(Dokončení ze strany 1)
Na poslední lednové radě města

bylo jmenováno také jedenáct členů

komise pro architekturu a urbanismus.

Ta bude fungovat ve velmi podobném

složení jako v předchozím období.

Kdo ji povede, bude jasnější až po jed-

nání komise, kde by si členové měli

ze svého středu vybrat předsedu, kte-

rého následně potvrdí jmenování radou

města.

Kompletní seznam členů všech ko-

misí, fungujících jako poradní a inici-

ativní orgán městské rady, je zveřejněn

na webu. Na stejném místě jsou k dis-

pozici rovněž statuty všech zmíněných

komisí, které vymezují jejich činnost

a pravomoci.

Přes 70 seniorů si přišlo

do Vily Machů zazpívat

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu 6. února

senioři zaplnili sál Vily Machů. Na tradiční

akci s názvem Sejdeme se, zazpíváme, dobrý

vtip si k tomu dáme, jich přišlo pětasedmdesát. 

O hudební doprovod se postaral Lubomír

Piskoř z Hukvald, který hrál na harmoniku pís-

ničky z dob mládí účastníků. Přestávky mezi

zpíváním vyplnili sami účastníci vyprávěním

vtipů. „Ocenili jsme všechny vypravěče drob-

nými dárky. Pan Piskoř si vysloužil velké

ovace. Bylo příjemné pozorovat, jak se všichni

účastníci příjemně baví,“ uvedla Pavla Zrun-

ková, pracovnice odboru sociálních věcí a zdra-

votnictví, která má akci pro seniory na starosti. 

Akce ve Vile Machů byla letos již druhou,

kterou kopřivnická radnice pořádá v rámci pro-

jektu Aktivní senior 2019 aneb Setkávání při

sportu, zábavě i vzdělávání. Ta další je ale

z jiného soudku. Ve čtvrtek 21. února se usku-

teční v Klubu seniorů na Sokolovské ulici be-

seda s pracovnicemi Občanské poradny, které

je upozorní na úskalí při uzavírání smluv nebo

s udělováním souhlasů na zpracování osobních

údajů a další. 

V neděli 10. února v brzkých ranních hodinách 22letý řidič pod vlivem alkoholu nezvládl
řízení vozidla a zastavil až u technického muzea.                                             FOTO: PČR

Policisté z Příbora řeší oz-

námení o vloupání do zahradní

chatky v chatařské kolonii na

ulici Hukvaldské, do které se

měl vloupat neznámý pachatel

v době od 20. ledna do 2. února

a z níž odcizil televizor, měnič

napětí, bazénové čerpadlo,

ovladač solárních panelů a další

věci. Způsobená škoda dosahuje

téměř 40 tisíc korun. Policisté

ve věci zahájili úkony trestního

řízení pro podezření ze spáchání

přečinu porušování domovní

svobody a přečinu krádež.

V poutech skončil v pátek

8. 2. v podvečer 29letý Kopřiv-

ničan, jenž na parkovišti jedné

z místních prodejen vylezl na

zaparkované auto Škoda Su-

perb, jehož karoserii začal úmy-

slně ničit. Rozbil čelní sklo, poš-

kodil přední kapotu a střechu

vozidla a pravé přední dveře.

Protože muž nadýchal téměř tři

a půl promile, převezli jej poli-

cisté na protialkoholní záchyt-

nou stanici. Muž se svým jed-

náním dopustil hned dvou trest-

ných činů, za což mu nyní hrozí

až dva roky za mřížemi. Škoda

na vozidle byla předběžně vy-

číslena na 50 tisíc korun. 

V neděli 10. 2. v brzkých

ranních hodinách 22letý řidič

osobního vozu Opel Corsa před

technickým muzeem nezvládl

řízení a přední částí vozu narazil

do betonového obrubníku kru-

hového objezdu, který poškodil.

To však muže neodradilo a cestu

si chtěl zkrátit přes vyvýšenou

středovou část kruhového ob-

jezdu. Zastavil se až na protější

straně za objezdem, kde skončil

přední částí vozu mimo komu-

nikaci. Policisté nařídili řidiči

podrobit se dechové zkoušce, při

které mu naměřili hodnotu té-

měř dvě promile alkoholu v de-

chu. Muži byla zakázána další

jízda a zadržen řidičský průkaz.

Nyní mu za to hrozí odnětí svo-

body až na tři roky, peněžitý

trest nebo zákaz činnosti.

Způsobená škoda se vyšplhala

na 35 tisíc korun.

s t í n y
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Reakce na omluvu za příkoří

(Pokračování v příštím čísle)
Přece Rybjan místostarosta Šimíček je ten, kdo pozná,

kdo je demokrat a kdo ne. Divím se, že jeho schopnosti ne-

využívá obec Rybí, kde bydlí, vychovává pět svých potomků

a fiktivně si přepsal bydliště v Kopřivnici. Ale to už tak

v tomto státě chodí. Co je trestuhodné, není trestné, a co

není zakázáno, je povoleno! Zarážející je, že ti, kteří se hlásí

ke křesťanství, se nedrží desatera božího přikázání a kázání

papeže Františka, církev má být chudobná! Tady je vše na-

opak. Jak se chová KDU-ČSL k majetku města, využiji v pří-

spěvcích v KN a na zastupitelstvu města. 

S pozdravem nebuďme lhostejní k věcem veřejným!

Ivan Telařík

člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Reakce na článek

Z pozice zastupitele města Kopřivnice reaguji na článek,

který vyšel v KN č. 4/2019 dne 31. 1. 2019 pod názvem

,,Trojice radních ocenila práci členů Společnosti Katolického

domu v Lubině.“

Vždy jsem si vážil a nadále si vážím práce lidí, kteří

svojí činností zpříjemňují a zkvalitňují život v našem městě

a v obcích Vlčovice, Mniší a Lubina.

Dost dobře ale nerozumím tomu, za co bych se měl

omlouvat, konkrétně členům Společnosti Katolického domu

v Lubině. Snad za to, že jeden ze zastupitelů má zájem vědět,

jakým způsobem a za jakých okolností tato Společnost ke

svému majetku přišla? 

Není přece nic jednoduššího než doložit potřebné písem-

nosti, které toto nabytí jasně dokazují. A bylo by po problému. 

Možná by měla trojice radních poděkovat onomu za-

stupiteli za to, že je ,,upozornil“ na to, jak prospěšnou práci

členové Společnosti Katolického domu v Lubině pro spolu-

občany vykonávají. Zároveň je třeba myslet i na to, že neje-

nom v Lubině žijí takoví lidé.

Lumír Pospěch

zastupitel města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Nezaměstnanost mírně stoupla,...

(Dokončení ze strany 1)
Šance najít zaměstnání zůstává teoreticky na Novojičínsku

stále nejvyšší z celého Moravskoslezského kraje. 

Vysoká poptávka zůstává po svářečích a slévačích,

řemeslnících ve stavebních oborech nebo lidech ovládajících

kovoobráběcí profese. 

Moravskoslezský kraj dostane na kotlíkovou dotaci 500 milionů korun

K o p ř i v n i c e  (hod) - Mini-

sterstvo životního prostředí spouští

třetí a zároveň poslední vlnu kotlí-

kových dotací, které mají významně

zlepšit kvalitu ovzduší. Desítky tisíc

domácností tak budou mít možnost

pořídit si nový ekologický zdroj vy-

tápění. Mezi kraje ministerstvo

rozdělí 3,125 miliardy korun na vý-

měnu dalších až třiceti tisíc starých

kotlů na tuhá paliva, jejichž provoz

by měl v září 2022 skončit. 

„Čisté ovzduší je pro rezort ži-

votního prostředí hlavní prioritou již

několik let a nejinak tomu bude v le-

tošním roce. Již potřetí krajům

pošleme více než tři miliardy korun,

díky kterým bude vyměněno dalších

minimálně 30 tisíc zastaralých ne-

ekologických kotlů. Domácnosti,

které stále ještě topí v kotlích na tuhá

paliva první a druhé emisní třídy, by

neměly s výměnou otálet. Od září

roku 2022 bude provoz těchto kotlů

zcela zakázán, navíc výhodnější pod-

mínky pro jejich výměnu už nebu-

dou,“ říká ministr životního prostředí

Richard Brabec.

Kraje musí výzvy pro občany vy-

hlásit nejpozději do konce září letoš-

ního roku a nejpozději do října spustit

příjem žádostí. Některé ale už nyní

avizují, že to stihnou dříve, na pře-

lomu jara a léta. Obecné podmínky

i výše příspěvku zůstávají stejné jako

v předchozí vlně, jedinou zásadní no-

vinkou je úplný odklon od uhelných

kotlů. „Na této změně trvala Evrop-

ská komise, která jasně deklarovala,

že uhlí pro ni nepředstavuje ekolo-

gický zdroj energie. Získat dotaci na

kotel na uhlí už proto nebude ve třetí

výzvě možné, tedy ani na kotel kom-

binovaný, spalující vedle uhlí i bio-

masu,“ informuje ministr Richard

Brabec a dodává, že vyloučení uhlí

je rovněž v souladu s energetickou

koncepcí ČR i s klimatickou politi-

kou.

I nadále budou podporovány

kotle na biomasu s ruční i auto-

matickou dodávkou paliva, tepelná

čerpadla a plynové kondenzační

kotle. „Na jejich pořízení je možné

získat dotaci až 127 500 Kč. Mezi

způsobilé výdaje lze zahrnout nejen

náklady na pořízení zdroje a jeho in-

stalaci, ale také náklady na novou

otopnou soustavu či její rekonstrukci

včetně regulace a měření a úpravy

spalinových cest. Další příspěvek, až

20 tisíc korun, získají jako bonus ti

žadatelé, kteří kotlíkové dotace

zkombinují s programem Nová

zelená úsporám,“ doplňuje ředitel

Státního fondu životního prostředí

ČR Petr Valdman.

V krajích zařazených do státního

programu RESTART, kam patří Mo-

ravskoslezský, Ústecký a Karlovar-

ský, ministerstvo životního prostředí

připravuje speciální pilotní program,

ve kterém umožní výměnu ne-

ekologického kotle i domácnostem,

které nemají dostatek prostředků na

předfinancování nebo spolufinanco-

vání nového zdroje s tím, že jim pos-

kytne peníze na nový kotel dopředu,

a to na celou jeho pořizovací cenu. 

V Moravskoslezském kraji bude

kotlíková dotace vyhlášena v dubnu

a mezi žadatele bude možné rozdělit

500 milionů korun. „Žadateli mohou

být pouze fyzické osoby nepod-

nikající a vlastnící rodinný dům na

území Moravskoslezského kraje.

Předmětem podpory je výměna kotlů

na pevná paliva s ručním přikládáním

nesplňujícím 3., 4. nebo 5. emisní

třídu za kotel na biomasu auto-

matický nebo s ručním přikládáním,

plynový kondenzační kotel nebo

tepelné čerpadlo,“ upřesnil Hynek

Rulíšek, vedoucí odboru životního

prostředí kopřivnické radnice.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Názor na silniční dopravu z po-

hledu obyvatel zjišťoval průzkum, který vloni prováděla brněn-

ská společnost AUGUR Consulting, s. r. o.

Ze zjištěných výsledků vyplynulo, že největší dopravní pro-

blém ve městě byl identifikován prostřednictvím volné otázky,

bez nabízených variant odpovědí, v níž více jak čtvrtina re-

spondentů uvedla, že za největší dopravní problém ve městě

považuje cyklostezky a dráhy pro in-line (27,5 %), špatný stav

chodníků (26,0 %), špatný stav silnic (16,3 %) a bezbariérové

úpravy (10,1 %). 

Při zjišťování kritických míst ve vztahu k bezpečnosti

v silniční dopravě mohli dotazovaní sami označit místa. Za

nejméně bezpečná místa byla označena dopravní situace u su-

permarketů Kaufland, Tesco, Albert (19,0 %) a v centru města

(ulice Štefánikova, u městského úřadu - 12,9 %). Dále pak na

ulici Československé armády (11,2 %) a všeobecně přechody

pro chodce (10,8 %).

Při průzkumu se zkoumala i intenzita využívání jednotlivých

způsobů přepravy při pohybu po městě. Šest z deseti dotázaných

využívá k pohybu po městě často pěší chůzi (60,9 %) a téměř

tři respondenti z deseti uvedli automobil (27,5 %). Kolo jako

způsob dopravy využívají dva dotázaní z deseti (18,1 %). 

Průzkum ukázal, že ve městě

lidé nejčastěji chodí pěšky

Zahraniční studenti zpestřili výuku v ZŠ sv. Zdislavy 

K o p ř i v n i c e  (hod) –

Ve škole sv. Zdislavy zpestřilo

výuku šest vysokoškolských

studentů z různých zemí světa,

kteří do Kopřivnice přijeli

v rámci projektu EDISON. Za-

tímco vloni nejen hodiny an-

gličtiny oživovali dvě studentky

a dva studenti, letos to bylo pět

studentů a jedna studentka. 

Projekt EDISON spojuje

mladé lidi odlišných kultur

a národností, aby se seznámili

se zvyky, tradicemi a situací

v jiných zemích a stali se tak

generací, která prolomí pro-

hlubující se mezikulturní bari-

éru. V rámci projektu po dobu

šesti týdnů postupně působí na

šesti školách, a to nejen mateř-

ských, základních, ale i na

středních. 

Do Kopřivnice přijeli stu-

denti ve věku 18 až 27 let, kteří

o týden dřív působili na církevní

škole v Odrách. Zahraniční stu-

denti v hodinách seznamovali

žáky s životem i kulturou v je-

jich zemích pomocí prezentací.

Protože výkladu byli přítomni

i učitelé, pomohli žákům niž-

ších ročníků s výkladem, buď

jim ve stručnosti řekli, o čem

hovořil, nebo jim slovíčka, která

neznali, přeložili. Také sami stu-

denti se snažili, aby jim žáci po-

rozuměli. Tentokrát se všichni

žáci sv. Zdislavy dozvěděli

bližší podrobnosti o Číně,

z které přijel Xuan Yu Zhang,

Levan Qoridze hovořil o Gruzii,

Dev Seth o Indii, Nour Frikha

přiblížil život v Tunisku, Murad

Khateeb Jordánsku a studentka

Shifa Veronica žáky seznámila

s Indonésií.

Hlavním důvodem, proč se

škola zapojila do projektu

Edison, je motivace žáků ke

zlepšení se v anglickém jazyce.

„První dva dny studenti chodili

do hodin, kde představovali

svou zemi, čímž žákům rozšířili

obzor kulturní, politický nebo

i ekonomický. Žákům se tak ve

všech třídách dostalo srovnání

prezentovaných zemí s Českou

republikou. V druhé části týdne

pak probíhaly interaktivní ho-

diny, kdy se žáci mohli ptát stu-

dentů na to, co během pre-

zentací nezaznělo a co je

zajímalo. Důležité také je, že

děti ztrácejí strach ptát se stu-

dentů, když si nejsou jisti svou

angličtinou,“ uvedla k pobytu

studentů na škole učitelka an-

gličtiny Kamila Neuwerthová

s tím, že bylo poznat, že děti už

mají zkušenosti z loňska

a obavy z komunikace v an-

gličtině tak byly podstatně

menší. 

Zahraniční studenti přijeli

do Kopřivnice v neděli 3. února

a až do neděle 10. února bydleli

v rodinách. „Některé rodiny je

hostily celý týden, jiné si stu-

denty předávaly v polovině po-

bytu,“ poznamenala Kamila

Neuwerthová s tím, že ohlasy

z rodin jsou kladné. Na rozdíl

od loňského roku se letos o od-

polední program pro zahraniční

studenty postarali žáci devátých

tříd, kteří tak měli další možnost

zdokonalit se v angličtině. 

„Letos byli všichni studenti

šikovní. Rádi bychom chtěli jít

do tohoto projektu i v příštím

roce. Pro žáky je to dobré

i proto, že musí komunikovat

se studenty v angličtině a po-

znají jinou kulturu, náboženství,

zvyky, způsob života,“ zhodno-

til zapojení do projektu ředitel

ZŠ sv. Zdislavy Pavel Janek

a podotkl, že je vděčný rodi-

čům, že jsou hodně vstřícní

a ochotně ubytují studenty

u sebe doma, což je jedna z pod-

mínek. „Není jednoduchá. Je

hodně škol, které ubytovávají

studenty v hotelích,“ dodal Pa-

vel Janek.

Nour Frikha z Tuniska byl jedním z šesti zahraničních studentů, kteří v anglickém jazyce se-
znamovali žáky ZŠ sv. Zdislavy se životem ve svých zemích.            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V Petřvaldě se bude na jaře

opravovat most přes Lubinu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Moravskoslezský kraj letos

plánuje do oprav a modernizací silnic II. a III. tříd a mostů in-

vestovat přes 800 milionů korun, proto se řidiči budou muset

připravit na řadu dopravních omezení nebo uzavírek. 

Správa silnic Moravskoslezského kraje si nechala před

dvěma roky vyhodnotit technický stav komunikací II. a III.

tříd, z čehož vyplynulo, že více než třetina je v havarijním

technickém stavu, také mosty potřebují omladit. Moravsko-

slezský kraj letos dokončí 3 velké dopravní stavby, které loni

začal, zahájí rekonstrukce a opravy 12 mostů, opěrných zdí

a silnic, připraven má i „zásobník“ staveb za zhruba 400 milionů

korun pro případ, že by kraj získal další peníze od státu. 

V rámci správního obvodu Kopřivnice se bude rekonstru-

ovat a modernizovat most přes řeku Lubinu v Petřvaldě na

Novojičínsku za více než 25 milionů korun. Z důvodu ne-

uspokojivých výsledků statického posouzení musí být stávající

mostní objekt celý odstraněn a na jeho místě bude postaven

nový třípolový most. 

Stavba začne v březnu a potrvá až do září a bude prováděna

v úplné uzávěře. Obousměrná objízdná trasa povede po stáva-

jících komunikacích, a to Petřvald – silnice I/58 – Stará Ves

nad Ondřejnicí – Košatka – Petřvaldík a zpět. Pěší a cyklisté

mohou využít stávající lávky poblíž hřbitova zhruba 200 m od

stávajícího mostu.
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♦ Dnes od 19 hodin hostuje v kopřivnickém kulturním

domě Divadlo Petra Bezruče s Maryšou. Klasiku bratří Mrštíků

uvedou ostravští herci v kritikou oceňované inscenaci režisérky

Janky Ryšánek Schmiedtové a Pavlou Gajdošíkovou v titulní

roli. Pro uvedení v Kopřivnici v rámci zdejší předplatitelské

série bude muset být mírně upraveno aranžmá představení.

k r á t c e

Violoncellista Petr Socha si ze soutěže ve Vídni přivezl druhé místo ve své kategorii. Uspěly
i jeho spolužačky houslistky Veronika Chuchmová a Anna Sochová.   FOTO: J. PUKOVEC

LiStOVáNí připomene slavnou

cestu i Zikmundovy kulatiny

K o p ř i v n i c e  (dam) – Možnost prostřednictvím scéni-

ckého čtení ze slavného cestopisu alespoň částečně prožít le-

gendární cestu Jiřího Hanzelky a Miroslava Zikmunda nabídne

v sobotu 16. února odpoledne svým návštěvníkům Vila Machů.

V jejím sále totiž ve 14 hodin začíná představení Legenda Z+M

z cyklu LiStOVáNí. Tento populární cyklus už patnáct let ne-

tradiční formou představuje vybrané knižní tituly a jejich autory

už několikrát hostoval i v Kopřivnici, přesto je představení při-

pravované na sobotu výjimečné, jde totiž o jediný cestopis

uváděný v rámci LiStOVáNí.

Zhruba padesátiminutové vystoupení mělo premiéru před

pěti lety v době, kdy nakladatelství Jota vydalo knihu Legenda

H+Z, která ve dvou svazcích shrnuje to nejzajímavější z cesty

po Africe, Americe a Asii. Výběr pro vydání upravil a doplnil

sám Miroslav Zikmund. Vybrané pasáže z knihy před kulisou

tvořenou kresbou Tatry 87 částečně čtou a hrají kolegové z he-

reckého souboru Jihočeského divadla Pavel Oubram a Tomáš

Drápela.

LiStOVáNí do místa, kde vznikl vůz neméně legendární

jako samo cestovatelské duo, dorazí jen dva dny po stých na-

rozeninách Miroslava Zikmunda, a bude tak i připomenutím

tohoto jubilea. Koneckonců i sám Zikmund se tohoto předsta-

vení zúčastnil a na adresu jeho protagonistů nešetřil slovy

chvály. Pavel Oubram, který upravil text knihy pro jevištní

uvádění, to udělal s cílem přiblížit Hanzelku se Zikmundem

dnešním generacím, kterým vše připadá tak samozřejmé a ne-

tuší, že tihle dva (H+Z) byli a navždy budou opravdoví "frajeři".

Místní uspěli na

soutěži ve Vídni

V í d e ň  (dam) - Dvě druhá

místa a jednu bronzovou pozici zís-

kali žáci zdejší ZUŠ Zdeňka Buri-

ana na mezinárodní soutěži mla-

dých talentů ve Vídni. Houslistka

Veronika Chuchmová ze třídy

Hany Vyhlídalové skončila ve své

kategorii třetí. Anna Sochová, svě-

řenkyně paní učitelky Markéty

Eliášové, skončila v houslové ka-

tegorii druhá a violoncellista Petr

Socha, jehož vyučujícím je Tomáš

Socha, přivezl z Vídně druhé místo.

Kopřivničtí muzikanti se neztratili

v konkurenci zhruba dvou desítek

mladých hráčů nejen z Rakouska,

ale i Německa, Rumunska a Jižní

Koreje. Zdejší škola měla své za-

stoupení nejen mezi soutěžícími,

ale i mezi porotci. V soutěžních ko-

misích zasedla trojice kantorů

zdejší ZUŠ - flétnista Josef Puko-

vec, houslistka Markéta Eliášová

a violoncellista Tomáš Socha.

Diváci se dočkají komedie S tvojí dcerou ne

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po

necelých třech týdnech se Petr Ná-

rožný bude muset vydat na další

z neoblíbených cest po D1. V pon-

dělí 18. února bude totiž v kop-

řivnickém kulturním domě spo-

lečně s Naďou Konvalinkovou

hlavní hvězdou komedie S tvojí

dcerou ne.

Další inscenaci z portfolia

pražské divadelní agentury Harle-

kýn měli původně diváci v Kop-

řivnici vidět už vloni v září, tehdy

však bylo uvedení v kulturním

domě na poslední chvíli zrušeno

pro nemoc jedné z hereček, příští

týden se tak majitelé vstupenek

své komedie konečně dočkají.

Hru napsal a také režíroval

plzeňský herec, dramatik a režisér

Antonín Procházka. S tvojí dcerou

ne! je bulvární komedie těžící

humorné situace a trapasy ze

snahy dvou manželských párů za-

plašit možný stereotyp a nudu

v jejich vztahu. Jejich snaha však

rychle vezme za své, když se k do-

staveníčku zkušených manžel-

ských dvojic postupně připojí do-

spělá dcera jedné z nich, její kluk,

strýček a dokonce i zloděj, který

se do podivného propletence

vztahů zamotá díky své snaze vy-

loupit byt, ve kterém se tato pestrá

společnost sešla. Antonín Pro-

cházka ve své hře střídá situační

a konverzační humor a z neprav-

děpodobných zápletek čerpá

vtipné situace, které jsou divákům

jeho inscenace tak nějak pově-

domé. 

Stálicí jinak proměnlivého ob-

sazení jsou již zmínění Petr Ná-

rožný v roli Luboše, který se

z usedlého bankovního úředníka

na jevišti během představení pro-

mění ve světáka, který chytá dru-

hou mízu, a Naďa Konvalinková

v roli Libuše, jeho neočekávanou

změnou trošičku vyděšené man-

želky. Další herečtí představitelé

se v průběhu více než 14 let od

premiéry měnili. V aktuálních

alternacích se diváci mohou těšit

na Martina Zahálku nebo Pavla

Kikinčuka, Zuzanu Slavíkovou

nebo Dagmar Novotnou, ale třeba

i na autora hry Antonína Pro-

cházku, případně zastoupeného

jeho synem Antonínem Pro-

cházkou ml. 

Začátek vyprodaného předsta-

vení komedie, která se do velkého

sálu kulturního domu vrací po

zhruba deseti letech, je v sedm ho-

din večer.

K o p ř i v n i c e  (dam) –

V neděli 17. února odpoledne

nabídne kopřivnický kulturní

dům dětským divákům další

divadelní představní. Na jevišti

místního kinosálu bude tento-

krát hostovat brněnské divadlo

Aldente s autorskou hrou Ro-

zárčina postýlka.

Příběh holčičky, která

místo úklidu schovává ne-

pořádek pod svou postýlkou,

se mění v kouzelné dobrodruž-

ství, když jednou pod postýlku

zapadne milovaný Mišáček

a Rozárka se vydává na dobro-

družnou výpravu za záchranou

oblíbeného plyšáka. Při ní se

nepořádná holčička potká ne-

jen s opuštěnou ponožkou

nebo veselým ohryzkem se

zlomenou stopkou, ale narazí

i na zlé chuchvalce prachu

a prožitá dobrodružství možná

navždy změní její postoj

k úklidu pokojíčku. 

Autorka a režisérka Roz-

árčiny postýlky Tereza Lu-

dvíková ji pojala jako klaun-

skou pohádku, která je ma-

gická a snová stejně jako roz-

verná a bláznivá. Nápaditá

činoherní inscenace, kostýmy,

scéna i chytlavé písničky z in-

scenace dělají podívanou nejen

pro děti, nýbrž, jak inscenátoři

sami uvádějí, jde o hru pro

všechny od pěti do sta let. 

Divadlo Aldente vzniklo

před víc jak deseti lety z ini-

ciativy studentů a absolventů

brněnských uměleckých škol.

Postupem času se profilovalo

jako divadlo zaměřené na po-

hybové a výtvarné inscenace

a také spolupráci s herci s Do-

wnovým syndromem. V Kop-

řivnici budou soubor Aldente

zastupovat Hana Jagošová-

Sovová v titulní roli Rozárky

a o ostatní postavy příběhu se

rozdělí Tomáš Král a Vojta No-

votný. 

Začátek dětského předsta-

vení je tradičně o půl čtvrté

odpoledne.

Kopřiva letos nabídne herce z Polska, Slovenska i Ukrajiny
K o p ř i v n i c e (dam) – Svoboda

a nesvoboda, všechny jejich podoby

a cesty k nim mají být tématem letošního

ročníku Kopřivy. Třiatřicátý ročník pře-

hlídky netradičního divadla proběhne na

půdě Kulturního a Katolického domu

v Kopřivnici 26. a 27. dubna. Samotnému

festivalu bude už ve středu 24. dubna

předcházet diskuzní kulatý stůl. „Pozvali

jsme pět vážených hostů k diskuzi na téma

svobody. Moderovat ji bude jeden z po-

rotců přehlídky Jan Hanák a diskutovat

bude dramatik a někdejší politik Milan

Uhde, spisovatel Pavel Švanda, politolog

Jan Mlejnek ml. a šéf Občanského in-

stitutu Roman Joch,“ říká Jiří Cachnín,

zakladatel a dramaturg Kopřivy.

Samotná přehlídka pak nabídne cel-

kem osm divadelních představení rozdě-

lených do dvou dnů. Pátek zahájí Studio

dell'arte. Divadelní soubor, který se po-

hybuje na pomezí loutkového či alterna-

tivního divadla a činohry se na Kopřivu

vrací po 14 letech a doveze představení

pro děti. Následovat bude první zahraniční

host v podobě Nového divadla ze sloven-

ské Nitry. To přiveze komorní inscenaci

vytvořenou na motivy Deníků Anny

Frankové.

Také dalším představením nahlédne

publikum Kopřivy do zahraničí. Po dlou-

hém půstu si totiž dramaturg festivalu spl-

nil svůj sen a pozval zástupce polské di-

vadelní scény. „Přijede vynikající herec

Mateusz Nowak s představením jednoho

herce, na která se do značné míry speci-

alizuje. Inscenace, kterou zahraje na Ko-

přivě, se jmenuje Żertwa a je složená

z fragmentů z polského národního eposu

‘Pan Tadeusz’ od Adama Mickiewicze,“

slibuje Jiří Cachnín. Závěr prvního

festivalového dne by měla udělat volná

improvizace na téma svoboda v podání

herce Filipa Tellera a dalších absolventů

ateliéru fyzického divadla na brněnské

JAMU.

Sobotu zahájí královéhradecké Di-

vadlo Drak představením ‘A do třetice

všeho’, které prostřednictvím loutek a sta-

rého orchestrionu vypráví triptych klasic-

kých pohádkových příběhů. Jedním

z technicky a zároveň divácky nejnároč-

nějších titulů letošní Kopřivy by mělo do-

vézt brněnské Divadlo Feste. Jejich

dramatizace novely Boží koně reflektuje

tematiku islámského terorismu a jeho po-

zadí.

Dalším zahraničním hostem bude

ukrajinská divadelnice Elena Dudych,

která sama zahraje příběh Romea a Julie

zasazený do reálií Střední Asie.

Nevšední pohled na neveselé téma by

pak mělo nabídnout hostování souboru

HaDivadla, které přiveze hru Arnošta

Goldflama ‘Doma u Hitlerů’ s původem

kopřivnickou herečkou Táňou Malíkovou

v jedné z hlavních rolí Evy Braunové.

Odlehčenou tečkou za programem

třiatřicáté Kopřivy by mělo být předsta-

vení Čecháčci a Čoboláci. Inscenace na

pomezí stand-up comedy a divadla je spo-

lečným dílem Filipa Tellera a Pavla Se-

riše, který už několikrát publikum Ko-

přivy pobavil svými komickými kreacemi.

Program letošní Kopřivy doplní ještě hu-

dební vystoupení, výstava a možná i vzpo-

mínková projekce videozáznamů poří-

zených během předchozích ročníků.

Hravé divadlo zavede děti pod Rozárčinu postýlku

Kino uvede operu Lucie z Lammermooru

K o p ř i v n i c e  (dam) – Drama ital-

ského mistra belcantových oper Gaetana

Donizettiho Lucie z Lammermooru na-

bídne v sobotu 16. února kopřivnické

kino. Příběh nuceného sňatku, který

skončí tragédií, uvedl Donizetti v pre-

miéře už v roce 1835 a přesto, že během

své kariéry napsal asi sedmdesát oper,

právě Lucie z Lammermooru je považo-

vána za jeho největší úspěch. Opera vy-

chází z románové předlohy Waltera

Scotta, který se zase inspiroval skutečným

příběhem z druhé poloviny sedmnáctého

století, kdy se dcera prominentního skot-

ského právníka a šlechtice musela provdat

za muže, kterého jí vybrali rodiče, a zdán-

livě tak zradit svého milence, kterým byl

hrdý, ale zchudlý šlechtic. Příběh ve sku-

tečnosti, v románu i opeře končí krvavou

vraždou nechtěného manžela už během

svatební noci.

Kopřivnické kino uvede operu v záz-

namu, který zachycuje zahajovací před-

stavení přímých přenosů z newyorské

Metropolitní opery v roce 2011. Autorkou

poměrně klasicky pojaté inscenace byla

uznávaná americká režisérka a držitelka

ceny Tony Mary Zimmerman. Titulní roli

zpívala původem francouzská sopranistka

Natalie Dessay. Ta byla považována za

specialistku na tento operní part, operu

zpívala na všech významných operních

scénách světa, nahrála ji jak v italské, tak

pozdější místně odlišné francouzské verzi.

Za několik vystoupení v titulní roli

v Lucii z Lammermooru na scéně lon-

dýnské Královské opery byla oceněna

i prestižní cenou Laurence Oliviera. Roli

jejího žárlivého milence Edgarda v opeře

pod taktovkou dirigenta Patricka Sum-

merse ztvárnil maltézský tenorista Joseph

Calleja. Projekce záznamu, který bez čtvrt

hodiny trvá tři hodiny, začne ve zdejším

kině v 17.30 hodin. 
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 14. - pá 15. února v 17.30 hodin ro-

mantická komedie ČR Léto s gentlemanem.

Anna a její muž jsou svoji už celou věčnost,

takže jejich manželství sklouzlo do rutiny

a stereotypu. Jednoho dne se ve vesnici objeví

Artur. Mezi Arturem a Annou přeskočí jiskra.

Anna zažívá pocity již dlouho nepoznané…

Čt 14. - pá 15. února ve 20 hodin sci-fi

thriller Argentiny, Kanady, USA Alita: Bojový

anděl. Alita je stvoření z dob temna a bez-

naděje. Při pátrání po nepoužívaných částech

kyborgů ji nalezne doktor Ido. Alita si ne-

vzpomíná, kdo je ani odkud přišla. Ale doktor

Ido přesně ví, s kým má tu čest. Alita je bojový

anděl, který dokáže světu pomoci přerušit éru

smrti a destrukce, kterou zde započal Tiphares.

So 16. února v 9.30 a 15.30 hodin, ne

17. února v 9.30 hodin 3D animovaná akční

komedie Dánska, Norska, USA LEGO pří-

běh 2. Městečko Bricksburg zpustošili vetřelci

ze stavebnice Duplo. Dělník Emmet si na roz-

díl od ostatních zkázu nepřipouští. Vše se

změní ve chvíli, kdy nový nepřítel Sečet

Mayhem unese všechny jeho přátele, včetně

Wyldstyle. Emmet se musí vydat do vesmíru

a zachránit je.

Ne 17. - po 18. února v 17.30 hodin

drama Německa Láska mezi regály. Christian

je rváč a muž s pochybnou minulostí. Jednu

etapu má za sebou, tu druhou začíná jako

pomocná síla ve velkoskladu, kde potkává

prostořekou a okouzlující Marion z oddělení

lahůdek. Láska mezi regály je křehká, civilní

a realistická romance z místa, kde není vidět

na nebe.

Ne 17. - po 18. února ve 20 hodin kome-

diální drama ČR Na střeše. Profesor poskytne

dočasné útočiště mladému Vietnamci, jehož

našel ukrytého na střeše svého domu. Soužití

nevraživého pána, rozzlobeného na celý svět,

který mu neuchopitelně uniká, a mladíka, který

hledá východisko ze zoufalé situace v nezná-

mém městě, přináší mnoho třecích ploch, tra-

gikomických situací, ale i překvapivých ná-

padů a řešení. 

Út 19. února v 16 hodin romantické hu-

dební drama USA Zrodila se hvězda. Hvězda

country Jackson Maine objeví neznámou

talentovanou zpěvačku Ally. Když se oba vrh-

nou do vášnivého milostného vztahu, Jack při-

měje Ally k vystupování v záři reflektorů

a katapultuje ji tak ke slávě. Ale když Allyin

raketový start zastíní jeho vlastní kariéru, Jack

stále obtížněji nese svůj ústup z velkých pódií.

Út 19. února v 19 hodin satirická kome-

diální road movie Makedonie Rok opice. Poté,

co Tsobe jako řadový zaměstnanec ZOO do-

stane výpověď, vyvstává otázka, co bude

s inteligentním šimpanzem Kokem. Ten se to-

tiž stává těžko zvladatelným. Když se Kokovi

podaří utéct, dostane Tsobe šanci získat svou

milovanou práci zpět. Stačí, aby Koka přivedl

zpět do ZOO. (Filmový klub)

Čt 21. - so 23. února v 17.30 hodin ko-

medie ČR Úhoři mají nabito. Parta chlápků,

pro které se hra na URNU (Útvar rychlého

nasazení) stala únikem z jejich nudných

životů. Hrají si na vojáky, evakuují kulturáky

a do svých her zatahují nic netušící okolí. Kam

až může vést lidská hloupost ve spojení s ne-

šťastnou shodou okolností?!

Čt 21. - so 23. února ve 20 hodin sci-fi

thriller Argentiny, Kanady, USA Alita: Bojový

anděl.

So 23. - ne 24. února v 9.30 a 15.30 hodin

animovaný rodinný film USA Jak vycvičit

draka 3. Mladý Viking Škyťák a drak Bez-

zubka se vracejí v pokračování úspěšné do-

brodružné animované série Jak vycvičit draka.

Společně budou hledat Skrytý svět, jedinou

naději na záchranu lidskodračího společen-

ství.

Ne 24. - po 25. února v 17.30 hodin krimi

drama Švédska Goliáš. Pro sedmnáctiletého

Kimmieho přichází dospělost až příliš rychle.

Jeho otec nastupuje do vězení, aby si odpykal

trest, a od syna se očekává, že naváže na jeho

kriminální činnost. Kimmie ale není na něco

podobného připravený.

Ne 24. - po 25. února ve 20 hodin ro-

mantická komedie ČR Léto s gentlemanem.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 14. února v 19 hodin Alois a Vilém

Mrštíkovi: Maryša - tragický příběh ne-

šťastné dívky donucené podlehnout společen-

skému a rodinnému nátlaku v podání Divadla

Petra Bezruče

So 16. února v 17.30 hodin G. Donizetti:

Lucie z Lammermooru - záznam opery

z Metropolitní opery v New Yorku

Ne 17. února v 15.30 hodin Rozárčina

postýlka - nedělní pohádka o nepořádné hol-

čičce v podání Divadla Aldente

Po 18. února v 19 hodin S tvojí dcerou

ne - komedie o tom, jak snadno spadnout do

manželské krize a jak těžko z ní ven, s Naďou

Konvalinkovou a Petrem Nárožným v hlav-

ních rolích (náhradní termín představení)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Čeští vědci a jejich vy-

nálezy - většinu jejich skvělých objevů a vy-

nálezů používáme dodnes, přitom je možná

ani neznáme... (do 29. března)

Do čt 28. února akce Rande naslepo...

s knihou aneb Nesuďte knihu podle obalu!

- balíčky s neznámou knihou jsou připraveny

k vypůjčení v dětském oddělení 

Po 18. února v 18 hodin Indie: divoká

a nespoutaná - cestovatelská přednáška Mi-

chala Štěpánka

St 20. února v 10 hodin Batole

ochutnává svět - jakou stravu dětem nabízet,

co dělat, když dítě odmítá jídlo... poradí Ště-

pánka Vontrobová

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-

topkových, autentické fotografie, medaile,

trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Ohlédnutí 1978-2018:

40 závodních sezon záchranného systému

v československém motorsportu - obrazový

materiál i exponáty z činnosti záchranného

týmu, asistujícího i při závodech Formule 1

(do 31. března)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,

výrobě bryček a kočárů a významným míst-

ním rodákům

Aktuální výstava Behind the Wheel (Za

volantem) - fotografie, grafika a fotomontáže

Karla Kudery (do 24. února)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží

a kopřivnickým rodákům, například malíři

a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Josef Blecha: karika-

tura v hudbě, hudba v karikatuře (do 24.

března)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých

značek

VILA MACHŮ

Čt 14. února v 18.30 hodin Valentýnský

večer - pohodové šlágry první republiky a Jazz

Age zahraje skvělá skupina Lam trio

So 16. února ve 14 hodin Listování: Le-

genda Z+H - představení pro dospělé, které

ale potěší i školáky

Út 19. února v 18 hodin Izrael: Dobro-

družný a intenzivní - cestovatelská přednáška

Petry Mückové

St 20. února v 18 hodin Lidská láska

podle božího plánu - další pokračování ze

série hloubavých a duchovních přednášek

Václava Čápa

So 23. února ve 20 hodin Houpací koně

- kultovní formace z industriálního Ústí nad

Labem, která se pravidelně objevuje v žebříč-

cích nejlepších alb

KINO ŠTRAMBERK

Ne 17. února v 19 hodin historické drama

ČR Hovory s TGM

Ne 24. února v 17 hodin animovaná

dobrodružná komedie USA Úžasňákovi 2

Podšostýnské rozjímání 5

(Dokončení z minulého čísla)
A to už vůbec nelze opomenout

zvláštní, na tehdejší dobu však ne-

obyčejně moderní dům ve tvaru

kostky, vybudovaný pro zdejší ob-

čany firmou Baťa. Kolik to bylo

střevíčků, vysokých zimních bot

i „šedého moru“, které mi ochotně

nabídla spolužačka – tehdy již zku-

šená prodavačka. 

Vracíme se zpět na rozcestí –

„Nový kopec“. Nemohu jej zvát

jinak. Jen tak, jak jej známe jistě

všichni až do dnešních dnů.                           

Věra Horáková

Zamyšlení

(Pokračování z minulého čísla)
Považuji to za smysluplnější

a ekonomicky návratné, než mít

v této obrovské budově knihovnu

o pár svazcích a univerzitu třetího

věku. Moc by mě zajímalo, co se

bude dít, až se z kulturního domu

dřív nebo později přesunou exponáty

muzea a tato bude opět prázdná. To

je další otázka k hlubšímu zamyšlení. 

Z jednání zastupitelstva jsem

nabyl dojmu, že jakékoliv návrhy,

podněty a připomínky, jak k rozpočtu

či jinde, jsou vždy smeteny ze stolu

a jsou považovány za irelevantní

(např. vznik černých skládek kolem

kontejnerů na sídlišti Sever či v ji-

ných částech našeho města, kauza

dětských hřišť atd.). Smutné je, že

občané toto nevidí, nevnímají, ne-

chtějí vnímat nebo jsou jim tyto zá-

ležitosti zcela lhostejné. Snad to je

i tím, že se vedení města ve své KTK

prezentuje jako více méně perfektně

fungující organismus a nešvary,

opodstatněná kritika a negativní po-

znatky v místní regionální televizi

zatím nějak nemají místo ani prostor

nebo jsou záměrně přehlíženy. 

Další velmi zarážející záležitost,

která zazněla na zastupitelstvu, je

kauza Katolického domu v Lubině,

na kterou upozornil p. Telařík, kdy

se v podstatě jedná o to, že si kato-

lická církev přivlastnila budovu (pří-

stavba Katolického domu, kde se na-

chází restaurační zařízení, bytové

jednotky a přístavba hospodářské bu-

dovy),  kterou církev či církevní spo-

lek ani nevystavil, ani ne-

zafinancoval a de facto si ji poti-

choučku přivlastnila tak, jak se to

dělávalo za minulého režimu nebo

jak to zřejmě dělávali ve středověku,

či dobách dávno minulých. Pokud je

mi známo, není dohledatelné, že by

došlo k jakémukoliv finančnímu vy-

rovnání za již výše zmiňovanou pří-

stavbu. Některé představitele KDU-

ČSL toto nařknutí údajně zvedlo ze

židle. No, co k tomu dodat. Je to

drzost nejvyššího ražení, neboť si

přivlastnili něco, co jim nikdy nepa-

třilo (nemyslím tím budovu Katolic-

kého domu) a co by si de facto ne-

měli vůbec nárokovat a k čemu

nepřiložili jak ruku k dílu, tak ani fi-

nance na výstavbu tohoto objektu,

který si občané Lubiny postavili

v akci „Z„  z prostředků určitě ne

farních, či farních spolků. 

(Pokračování v příštím čísle)
Občan X (R. Vojtović)

Poděkování

Výtěžek vánočního jarmarku,

který pořádají Mateřské školy Ko-

přivnice v závěru roku, opět pomáhal

sdružení Záblesk. Vloni se vybrala

částka 26 958 korun, kterou Záblesk

použije na podporu samostatného ži-

vota mladých hluchoslepých osob

v chráněném bydlení v Pržně a na

společná setkávání s rodinami

v rámci celé republiky.

Paní Iva Rečková, která je nejen

vedoucí učitelka MŠ v Lubině, ale

i zakladatelkou tohoto sdružení,

děkuje všem mateřským školám, ro-

dičům dětí i veřejnosti za podporu

i finanční výpomoc.                            

Soňa Miková

Zhodnocení tanečního roku

2018 v TC Relax

Kopřivnické taneční centrum se

zabývá výukou tance pro širokou ve-

řejnost bez rozdílu věku, jenž pro-

vozuje v kulturním domě. Kurzisté

se za zvýhodněnou cenu a bez po-

třeby partnera mají možnost zapojit

do výuky až sedmi tanečních forem

a výběr těch nejšikovnějších se zú-

častňuje zpočátku malých poháro-

vých a později i větších postupových

soutěží. Dlouholetí zkušení tanečníci

tak s výběrem členů, kteří jsou

ochotni pracovat na výkonnosti, re-

prezentují jako Thara DC i na vel-

kých republikových i mezinárodních

soutěžích. V roce 2018 šlo o 4 pohá-

rové, 2 postupové, 1 mistrovství re-

publiky a 2 mezinárodní soutěže.

Z těchto klání přivezly tanečnice

z Kopřivnice 5 vítězných pohárů,

z nichž jeden je z mistrovství repu-

bliky a ten nejvzácnější z meziná-

rodní soutěže. Všem reprezentantům

mnohokrát děkujeme za snahu i vy-

trvalost a poděkování rádi směřu-

jeme i městu Kopřivnice za pří-

spěvky na nájmy, činnost, akce i výše

zmíněnou reprezentaci.

Fotografie z akcí jsou k na-

hlédnutí v galerii na www.tcrelax.cz

Mirka Břusková

Za Taneční centrum Relax,

z.s.

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k a m   z a   s p o r t e m

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 16. 2. 14.30-15.45, ne 17. 2.

14.15-15.30, st 20. 2. 11.30-13, so 23. 2. 14.15-15.30, ne 17. 2.

14.30-15.45 hodin

FLORBAL: so 16. 2. od 9 hod. turnaj II. ligy žen - sk. 7, od 19

hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC Aligators Klobouky Team-

store.cz (21. kolo Nár. ligy mužů sk. V) - vše sportovní hala SOU

Kopřivnice

FUTSAL: ne 17. 2. od 8 hod. 8. turnaj OP NJ+FM; so 23. 2. od 8

hod. 8. turnaj I. tř. NJ+FM; ne 24. 2. od 8 hod. 7. turnaj II. tř.

NJ+FM - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

HÁZENÁ: so 23. 2. od 13 hod. KH Kopřivnice - TJ Cement Hra-

nice (12. kolo II. ligy ml. dorostu sk. SM), od 15 hod. KH Kopřiv-

nice - HC Dukla Praha (12. kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH

Kopřivnice - TJ Cement Hranice (19. kolo Strabag Rail extraligy

mužů) - vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

HOKEJ: so 16. 2. od 10 hod. HC Černí Vlci - SK Prostějov 1913

(26. kolo LMŽ 5.+6. tř. sk. 29); pá 22. 2. od 16 hod. HC Černí Vlci

- HC Frýdek-Místek (21. kolo RLJ-Y); so 23. 2. od 17 hod. HC

Tatra Kopřivnice - SHK Hodonín (41. kolo II. ligy mužů sk. V) -

vše zimní stadion v Kopřivnici 

KRYTÝ BAZÉN: čt 14. 2. 6-15, 18.30-21, pá 15. 2. 6-12, 16-21,

so 16. 2. 12-21, ne 17. 2. 10-19, po 18. 2. 6-8, 19.30-21 kondiční

plavání pro veřejnost, út 19. 2. 6-21, st 20. 2. 6-12, 14.30-16, 18.30-

21, čt 21. 2. 6-15, 18.30-21, pá 22. 2. 6-12, 16-21, so 23. 2. 12-21,

ne 24. 2. 10-19 hodin; upozornění: tréninky ve 2 drahách: po

6.45-8 SK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SK, st 6.45-8 SK,

18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SK, tréninky ve 3 drahách: st a pá

8.10-11.40 PŠ, dětský bazén: čt 8.15-11.15 PŠ 

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 16. 2. v 7.13 hod. ČD, Ostravice,

Frýdlant n. O. (procházka kolem řeky); st 20. 2. v 7.45 hod. ČD,

Veřovice, ČD, Velký Javorník, Veřovice, ČD; so 23. 2. v 7.13 hod.

ČD, Čeladná, Opálená, Kunčice p. O., st 27. 2. v 9.10 hod. AN,

BUS Mniší, Měrkovice, Tichá, Frenštát p. R., BUS Kopřivnice

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-

21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-

lečná

STOLNÍ TENIS: so 23. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -

TJ Mořkov B (17. kolo OP I. tř.), od 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice

- TTC Moravská Slavia Brno B (17. kolo II. ligy mužů sk. B), od

18 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ Ostrava KST E (17. kolo MS

divize mužů); ne 24. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - HB Os-

trov Havlíčkův Brod (18. kolo II. ligy mužů sk. V), od 14 hod.

ASK Tatra Kopřivnice B - TTC MG Odra GAS Vratimov B (18.

kolo MS divize mužů) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

VOLEJBAL: so 16. 2. od 10 hod. KV Kopřivnice - SK policie

Bruntál (2. a 3. kolo MS přeboru kadetek sk. U) - tělocvična ZŠ

17. listopadu Kopřivnice

Pátek 15. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 22. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Podrobné informace

o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice

naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz



redakce: 556 879 434

k o u p í m

♦    četnickou republikovou

přilbu, případně i kvalitní ko-

pii. Pouze seriózní jednání.

Velikostně nejlépe 58-59. Za

případné nabídky předem dě-

kuji. Kontakt:

kostelnik15@seznam.cz

STRANA 6                                                                                    INZERCE                                                                     KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 14. ÚNORA

      Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a míst-

ních částí zdarma. Inzerci

otiskujeme podle místa

a v pořadí, v jakém nám

byla doručena.

Inzerce

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám garáž v Kopřiv-

nici pod Bílou horou, 20 m

2

,

jedná se o řadové garáže, tedy

1 parcela má 2 vlastníky.

Volná cca v červnu, zatím není

opravena elektřina. Lze uvol-

nit po dohodě i dříve, cena

290 000 Kč. Tel. 736 289 677

♦    Prodám Peugeot 307 SW,

diesel, hnědá metalíza, gará-

žované, nutno vidět. Tel. 607

631 730

a u t o - m o t o

s e z n á m e n í

♦    Hledám hodného muže,

nekuřáka. Já 57/164, neku-

řačka, rozvedená. Najdu Tě?

Tel. 725 013 015

p r o d á m

♦    jablka v BIO kvalitě -

směs odrůd - ze zahrady pod

Bílou horou, cena 10 Kč/kg.

Dovezu dle domluvy. SMS na

tel. 777 259 160

♦    péřové polštáře jako nové,

i péřové deky prošívané, 4 ks;

dětské oteplováky (8-10 let);

péřové bundy vel. 50; rotoped,

nepoužívaný, cena 390 Kč.

Tel. 604 463 778

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 736 614 207, 734 522 976

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
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♦ Florbal: junioři (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice –

FBC Přerov 3:8, - 1. MVIL Ostrava 7:5; st. žáci (MS liga): FBC Vi-

kings Kopřivnice – 1. SFK Havířov 8:5, - Florbal Exelsior Havířov

5:3.

♦ Hokej: junioři (18. a 19. kolo RLJ-Y): HC Černí Vlci – HC

Orlová 7:2, - HC Boskovice 3:4; dorost (14. a 18. kolo LMD-Y):

HC Černí Vlci – HK Nový Jičín 3:7, - HC Orlová 5:4; 7. a 8. tř. (5.

a 6. kolo LSŽ sk. 02): HC Černí Vlci – HC Vlci Český Těšín 5:5, -

HC Bospor Bohumín 10:2; 5. a 6. tř. (5. a 6. kolo LMŽ sk. 02): HC

Černí Vlci – HC Vlci Český Těšín 2:5, - HC Studénka 7:5; 5. a 6. tř.

(25. kolo LMŽ sk. 29): HC Černí Vlci – TJ HC Šternberk 15:4.

♦ Stolní tenis: II. ligy mužů (15. a 16. kolo sk. B): ASK Tatra

Kopřivnice – KST Jeseník 1:10, - KST Slezan Opava 1:10; MS divize

mužů (15. a 16. kole): ASK Tatra Kopřivnice B – TTC Siko Orlová

C 0:10, - TTC Frýdlant B 0:10; OP I. tř. (16. kolo): ASK Tatra Ko-

přivnice C – TJ Mořkov A 5:13, TJ MSV Studénka A - ASK Tatra

Kopřivnice D 16:2.

♦ Volejbal: st. žákyně (5. turnaj KP sk. C): KV Kopřivnice B

– VKB Frýdlant n. O. A 0:2, - Happy Sport Opava 2:0, - TJ Sokol

Frýdek-Místek C 0:2; st. žákyně (5. turnaj KP sk. G): KV Kopřivnice

A – VK Polanka n. O. 0:2, - TJ Frenštát p. R. A 1:2, - TJ Slavoj Český

Těšín 2:0; ml. žákyně (4. turnaj KP sk. C): KV Kopřivnice A – TJ

Nový Jičín B 1:2, - TJ Ostrava B 0:2, - VK Kylešovice 2:0; ml.

žákyně (4. turnaj KP sk. E): KV Kopřivnice B – VO Slezská Orlice

1:2, - TJ Sokol Stará Bělá 2:0, - ŠSK Bílovec B 0:2.

v ý s l e d k y

F r e n š t á t   p o d   R a d h o š t ě m

(cab) – Prvním závodem gymnastek GK

TJ Sokol Kopřivnice v novém roce byl

Novoroční pohár ve Frenštátě pod Rad-

hoštěm v sobotu 26. ledna. V trojboji (dvě

nejmladší kategorie měly přeskok přes

měkkou překážku, cviky na bradlové žerdi

a prostná, pro ostatní kategorie byl vypsán

přeskok, bradla a kladina) zde v celkem

devíti kategoriích soutěžila stovka děvčat

a početné zastoupení mezi nimi měla i Ko-

přivnice (22 gymnastek).

Největšího úspěchu dosáhla Natálie Vu,

která zvítězila mezi 17 děvčaty ročníku

2010, a to o celý bod před druhou zá-

vodnicí. Šanci na zlato měla i Tereza Bar-

toňová v kategorii r. 2009, kde soutěžilo

18 gymnastek, ale nepovedla se jí kladina

a obsadila druhou příčku. Tu vybojovala

také Karolína Šenková v kategorii

r. 2004/05 (6 děvčat), hodně bodů získala

na přeskoku, ale zase je poztrácela na

kladině. Bronz pak získaly Lucie Koptí-

ková mezi třinácti závodnicemi nejmladší

kategorie (r. 2012 a mladší) a Kateřina Ta-

káčová v šestičlenné kategorii r. 2006.

Z pěti nejstarších gymnastek (r. 2003

a starší) byly čtyři z kopřivnického oddílu

– zvítězila Zuzana Goršanová s bodovým

náskokem před druhou Petrou Schindlero-

vou, třetí byla Elisabeth Prusenovská

a pátou příčku obsadila Brigita Jeličová,

které se vůbec nepovedl přeskok.

Výsledky gymnastek GK TJ Sokol Ko-

přivnice v Novoročním poháru 2019 (Fren-

štát p. R., 26. 1., trojboj): kategorie 1 r. 2012

a mladší: 3. L. Koptíková 33,370 b., 5. V. Burý-

šková 32,840 b., 7. K. Malíková 32,480 b.; kat.

2 r. 2011: 6. O. Pešatová 34,010 b.; kat. 3

r. 2010: 1. N. Vu 32,600 b., 5. B. Kahánková

30,980 b., 8. N. Čubová 29,900 b.; kat. 4

r. 2009: 2. T. Bartoňová 32,800 b., 7. S. Valá-

šková 31,700 b., 9. E. Votýpková 30,800 b.,

10. L. Čajánková 30,500 b., 15. V. Rosová

29,120 b.; kat 5 r. 2008: 7. L. Kahánková

30,110 b., 9. S. Ollenderová 27,770 b., 11.

A. Skálová 27,000 b.; kat 6 r. 2007: 5. J. Veselá

30,150 b.; kat 7 r. 2006: 3. K. Takáčová 33,110

b.; kat 8 r. 2004/05: 2. K. Šenková 32,250 b.;

kat 9 r. 2003 a starší: 1. Z. Goršanová 33,570

b., 2. P. Schindlerová 32,500 b., 3. E. Prusenov-

ská 32,070 b., 5. B. Jeličová 30,210 b.

Gymnastky Sokola zahájily závodní rok úspěšně

K o p ř i v n i c e  (cab) – Mladí atleti

AK E. Zátopka Kopřivnice pokračují ve

skvělých výkonech. Po vydařeném halo-

vém mistrovství Moravy a Slezska násle-

dovalo také povedené klasické mistrovství

Moravy a Slezska, které se v pátek 1.

a v sobotu 2. února konalo v ostravské

hale.

V pátek závodilo žactvo a kopřivničtí

reprezentanti se mezi téměř 700 mladými

atlety dokázali prosadit na stupně vítězů

celkem devětkrát. Zlato vybojovali Daniel

Hanzelka ve skoku vysokém mladších

žáků a štafeta mladších žákyň na 4 x 200 m

ve složení Patricie Pešlová, Michaela Bě-

lunková, Alexandra Huňková a Kristýna

Káňová. Ze stříbrné medaile se radovali

v mladších žácích Šimon Bartoň ve vrhu

koulí, Josef Juřena ve skoku vysokém

a štafeta na 4 x 200 m ve složení Josef

Juřena, Jindřich Bardoň, Matěj Melčák

a Daniel Hanzelka (v klubovém rekordu),

v kategorii mladších žákyň pak slavila stří-

bro Amálie Hanzelková v běhu na 1 500 m

a mezi staršími žákyněmi skončila druhá

ve skoku dalekém Adéla Tkáčová (v

klubovém rekordu), přičemž od zlata ji na-

konec dělil při shodném výkonu s další

závodnicí pouze horší druhý pokus. Bronz

si z Ostravy odvezli Daniel Hanzelka

v běhu na 60 m překážek mladších žáků

(v klubovém rekordu) a Patricie Pešlová

v běhu na 150 m mladších žákyň. Těsně

pod stupni vítězů zůstaly starší žákyně

Hana Soukalová ve finále běhu na 60 m

s překážkami a Ema Feilhauerová ve

skoku dalekém. Téměř všech 29 závodníků

AK EZ si vylepšilo své osobní rekordy

alespoň v jedné disciplíně, Feilhauerová

dokonce posunula klubový rekord v běhu

na 300 m starších žákyň, kde skončila

sedmá, a nové maximum klubu zaběhla

také štafeta starších žákyň na 4 x 200 m

ve složení Adéla Tkáčová, Ema Feilhaue-

rová, Hana Soukalová a Dorota Sochová.

Úspěšné pro klub bylo také mistrovství

Moravy a Slezska dorostu, juniorů a do-

spělých, které ostravská hala hostila v so-

botu. Osobní rekord a stříbrnou medaili si

z ní odvezl Tomáš Bortel ve vrhu koulí

mužů, Sabina Jeličová získala bronz

v běhu na 60 m překážek dorostenek

a k tomu přidala čtvrté místo ve skoku

o tyči, rovněž z bronzového kovu se těšila

Ivana Machová v běhu na 1 500 m do-

rostenek.

Skvělých výsledků dosáhlo žactvo také

v závodech ve skoku vysokém. Na

Hustopečském skákání, které se pro žá-

kovské kategorie konalo ve čtvrtek 24.

ledna, zvítězil mezi mladšími žáky v no-

vém klubovém rekordu Daniel Hanzelka

a ve starších žákyních získala stříbro v no-

vém osobním rekordu Adéla Tkáčová. Ta

pak ještě o centimetr posunula své maxi-

mum v úterý 29. ledna na Beskydské laťce

v Třinci a výkon 157 cm by jí měl stačit

k účasti na halovém mistrovství ČR, které

proběhne první březnový víkend v ostrav-

ské hale. Ve stejné kategorii pak v Husto-

pečích i v Třinci obsadila pátou příčku

Ema Feilhauerová (z 25 a z 18 účastnic).

Na mistrovství Moravy a Slezska se atletům dařilo

K o p ř i v n i c e  (cab) – Mládež

kopřivnického házenkářského klubu

má skoro až do konce března ligovou

přestávku, ale toto období tradičně vy-

plňuje turnaji nejen tuzemskými, ale

i u našich sousedů. V sobotu 26. ledna

hráli starší žáci v Topoľčanech na Me-

moriálu E. Godála a po výhrách nad

MHC Nové Zámky 24:22 a domácím

družstvem 29:24 a remíze 25:25 s tý-

mem MSK Kysucké Nové Mesto sla-

vila Kopřivnice vítězství v celém tur-

naji. „Konfrontace se slovenskou

házenou je vždy zajímavá ve všech

kategoriích. Naší snahou bylo zapojit

do hry i ty hráče, kteří normálně do

utkání nenastupují nebo toho tolik ne-

odehrají. To se, myslím, podařilo

a kluci si dostatečně zahráli. První dvě

utkání nám dala hodně zabrat, ale

zvládli jsme je. S Kysuckým Novým

Mestem jsme byli po celou dobu lep-

ším celkem, vedli jsme i rozdílem šesti

branek a remíza nám nakonec k vítěz-

ství v turnaji stačila. Pochvalu zaslouží

všichni hráči, kolektiv fungoval vý-

borně,“ zhodnotil turnaj trenér starších

žáků KH Kopřivnice Jaromír Petřek.

S trenérem Petřekem se pak sedm

kopřivnických házenkářů (Benýšek,

Foret, Foral, Ošmera, Hladil, Seidler

a Příhoda) zúčastnilo s týmem RHC

Karviná dalšího slovenského turnaje

Zorno Cup 2019, jehož šestý ročník

probíhal od pátku 1. do neděle 3. února

ve Stupavě, Malackách a Modre. Cel-

kem se v tomto turnaji, čítajícím pět

kategorií, představila víc jak tisícovka

mladých házenkářů. Karviná hrála

v kategorii U14, v níž bylo čtrnáct

družstev. Hned v prvním utkání pod-

lehla 17:21 pozdějšímu vítězi turnaje,

maďarskému týmu Éles Veszprém,

11:12 prohrála s HCB Olomouc A, TJ

Sokol Velké Meziříčí však porazila

16:7 a ve skupině obsadila třetí příčku.

V boji o 9.-12. místo pak mladíci Kar-

viné uspěli proti Bratislavě výsledkem

23:13 a po suverénním vítězství 23:7

nad TJ Sokol Úvaly nakonec obsadili

deváté místo.

Tentýž víkend mladší žáci KH Ko-

přivnice hráli na mezinárodním turnaji

Caban Cup v polském Chrzanowě, kde

obhajovali loňské prvenství. Tentokrát

zůstali těsně pod stupni vítězů. Ve sku-

pině A Kopřivnice nejprve remizovala

12:12 s týmem Zryw Chorzów, poté

si sice poradila s družstvy MOSiR

Bochnia (19:14), PMOS Chrzanów

(16:9) i PSP 3 Grodków (13:11), ale

v semifinále těsně (12:13) nestačili na

házenkáře TSR Orawa a stejně tak

o branku (8:9) podlehli v boji o třetí

místo celku Olimp Grodków. Indivi-

duální cenu si z tohoto turnaje odvezl

jako nejlepší střelec Jiří Štěpán.

Mimo týmové výsledky zazname-

nal kopřivnický klub také úspěch jed-

notlivce. Lukáš Podolský byl vybrán

na celostátní kemp házenkářských na-

dějí, který proběhl od 23. do 26. ledna

v Nymburce. Tento kemp je prvním

stupněm výběru hráčů pro reprezentaci

a tito talentovaní hráči jsou vybíráni

především na základě svých individu-

álních schopností a dovedností, ale

i podle svých tělesných parametrů.

Tímto výběrem projde několik desítek

chlapců, jen ti nejlepší však vytvoří

základ dorosteneckého reprezentač-

ního výběru. Kempu se zúčastnilo cel-

kem 57 chlapců, kteří mj. podstoupili

testování zahrnující běh 2 x 15 m, dri-

blink na 30 m, skok z místa, hod míč-

kem a beep test (testovaný běhá na

trati dlouhé 20 m od jedné čáry ke

druhé, té se dotkne nohou a běží zpět,

rychlost běhu je kontrolována zvuko-

vými signály, které se s postupem času

zkracují, a cílem je udržet postupně se

zvyšující rychlost běhu po dobu co

nejdelší, přičemž na každý zvukový

signál je nutné dosáhnout čáru

v daném časovém limitu).

Sestava družstva starších žáků na

Memoriálu E. Godála (Topoľčany, 26.

1.): Seidler, Dej, Labounek, Jurdanov,

Geryk, Ošmera, Klos, Šálek, Janík, Foret,

Benýšek, Foral, Příhoda, Knesl, Hladil,

trenéři: Petřek, Hývnar. Sestava družstva

mladších žáků na turnaji Caban Cup

(Chrzanów, 1. – 3. 2., r. 2007 a ml.): Žá-

rský, Wirgl – Kalužová, Gavlas, Kunc, Še-

brle, M. Pekar, K. Pekar, Příhoda, Štihel,

Štěpán, Thomke, trenéři: Koval, Glogar.

Družstva mladých házenkářů Kopřivnice jezdí na turnaje i do zahraničí

Marek Štefaník (ASK Tatra Kopřivnice) zvítězil jak v minulém turnaji Okresní šachové
ligy mládeže, tak v tom pořádaném Kopřivnicí.             FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Šachový klub ASK

hostil ligu mládeže

K o p ř i v n i c e  (cab) – Předpos-

lední turnaj Okresní mládežnické ša-

chové ligy 2018/19 pořádal v sobotu 9.

února šachový klub ASK Tatra Kopřiv-

nice. V klubovně na zimním stadionu

zasedlo k šachovnicím celkem 25 mla-

dých hráčů, včetně tří děvčat, kteří byli

rozděleni do sedmi kategorií. Celkovým

vítězem se stal se šesti a půl body do-

mácí Marek Štefaník (kat. H16), druhé

místo obsadil David Juračák (6 b., Inter-

chess), první v kategorii H10, a třetí

skončil vítěz dvou kol v této sezoně Mi-

chal Bravanský (5 b., TJ Spartak Bílo-

vec, druhý v kat. H16). Z kopřivnických

šachistů se Petr Štusek umístil na čtvrté

příčce (5 b., jediný účastník v kat. H18),

šesté místo obsadil Filip Svoboda (4,5

b., druhý v kat. H12), o příčku za ním

skončil Šimon Knesl (4 b., druhý v kat.

H10) a na 18. pozici se umístil Vojtěch

Kocián (3 b., první v kat. H8). Liga vy-

vrcholí šestým turnajem pořádaným 9.

března bíloveckým šachovým oddílem.

Tým FU je vyřazen, semifinále

Divize F si zahraje Jokerit

K o p ř i v n i c e  (cab) – Stejně jako vloni i letos na sebe ve

čtvrtfinále play-off futsalové Divize F narazily oba kopřivnické

celky FU a Jokerit, oproti minulému roku však tentokrát postup

slaví Jokerit. Mužstvo FU šlo sice do vyřazovacích bojů ze dru-

hého místa po základní části, tedy jako favorit, ale hráči Jokeritu

jej zaskočili výhrou v prvním zápase 3:0. V odvetě pak zvítězil

3:2 po pokutových kopech tým FU a rozhodovalo tak třetí utkání

v pátek 8. února. V něm nakonec 7:1 triumfoval Jokerit (branky

Macíček, Holub 2, Kružliak 3, Bortel, branka FU Závodný) a v pá-

tek 15. února ho čeká první semifinálové utkání s vítězem základní

části KFV Roub Vítkovice. Termín odvety v Kopřivnici v době

uzávěrky tohoto čísla novin ještě nebyl znám.



HC Tatra Kopřivnice – HC

Bobři Valašské Meziříčí 1:5

(0:3, 1:0, 0:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Po čtyřech sezonách dobyli ho-

kejisté Valašského Meziříčí

kopřivnickou tvrz. Ve 37. dru-

holigovém kole, které se na

místním zimním stadionu ode-

hrálo ve středu 6. února, byli

Bobři jasně lepším celkem a Ta-

tru na domácím ledě porazili

5:1.

Hosté vstoupili do utkání

aktivně a těžili z toho branky.

V sedmé minutě tečí otevřel

skóre Andris, o minutu později

protlačil puk za Hromadova

záda Hořanský a tentýž hráč

v patnácté minutě zvyšoval již

na 3:0.

Ve druhé třetině kopřivničtí

hokejisté srovnali hru a ve 28.

minutě našel prostor mezi

betonem Šurého a tyčí Jakub

Mach. Závěrečná perioda však

patřila opět Valachům. Po po-

hledné kombinaci Andrise

a Pořického napálil kotouč pod

břevno Seidler a vítězství

pečetil pátým gólem do kopřiv-

nické sítě Vávra.

Branka Kopřivnice: 28. J.

Mach (Suchý); sestava Kopř.:

Hromada - Stříž, Imrich, Ficek, Zu-

zaník, Puškár, Bail, Fojtík – Hrubý,

Korec, J. Mach, M. Mach, Čer-

venka, Suchý, Tomášek, A. Kofroň,

Gola, Sluštík.

HC Tatra Kopřivnice – HC

David servis České Budějo-

vice 6:2 (1:1, 3:0, 2:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Druhé domácí utkání v minu-

lém týdnu již pro kopřivnické

hokejisty dopadlo podstatně

lépe. V sobotu 9. února napo-

sled hostili celek ze skupiny Jih

a David servis České Budějo-

vice přehráli čtyři kola před

koncem základní části II. ligy

6:2.

Úvod zápasu se tatrovákům

nepovedl. Již v páté minutě šli

do čtyř a minutu po skončení

oslabení inkasovali. V 19. mi-

nutě pak vyrovnal Hrubý, ale

půl minuty před první přestáv-

kou šel na trestnou lavici pykat

další domácí hráč. Přesilovku

pokračující ve druhé třetině

hosté nevyužili a Kopřivnice se

gólově chytila. Ve 26. minutě

zařídil vedení Gola, o minutu

a půl později zvyšoval Sluštík

a ve druhé početní výhodě

v řadě se ve 33. minutě prosadil

Červenka.

Ve druhé minutě závěreč-

ného dějství skóroval Adam

Kofroň, jenže poté hrála Tatra

dvě oslabení po sobě, přičemž

v tom druhém inkasovala. Nic-

méně o minutu později přišel

s odpovědí Hrubý, a ačkoliv se

poté na každé straně dvakrát

vylučovalo, skóre se již nezmě-

nilo. „I když to podle výsledku

nevypadá, tak to bylo těžké ut-

kání. Nezačali jsme moc dobře,

ale podařilo se nám vyrovnat.

Ve druhé části jsme odskočili

a uklidnili se. Závěr, až na

zbytečná vyloučení, jsme s pře-

hledem dohráli,“ dodal k zá-

pasu trenér Tatry Jaroslav Kof-

roň. I přesto ještě Kopřivnice

nemá jistotu play-off, zabojovat

o ni bude muset v sobotu 16.

února v Šumperku.

Na začátku minulého týdne

však obdrželo kopřivnické

mužstvo špatnou zprávu. Disci-

plinární komise ČSLH udělila

Robinu Gebauerovi, čtvrtému

nejproduktivnějšímu hráči

týmu, zákaz činnosti do konce

letošního roku za utkání z 30.

ledna, v němž v Novém Jičíně

hodil po hlavním rozhodčím

hokejku a vulgárně mu vyhro-

žoval i v chodbě po zápase. Jak

komise uvedla, jednalo se o fy-

zické napadení ve stádiu po-

kusu a hráč se tímto dopustil

zcela nepřípustného jednání vy-

značujícího se značnou agresi-

vitou. „Jeho chování bylo ne-

sportovní, na druhou stranu za

stejné prohřešky se jindy udílejí

mírnější tresty. Nicméně to mu-

síme vzít tak, jak to je, ale je to

pro nás samozřejmě ztráta. Před

play-off i v něm bychom ho po-

třebovali,“ vyjádřil se k hráči

trenér Kofroň.

Naopak do první ligy by se

mohl podívat brankář Petr Hro-

mada, který má domluvený

střídavý start ve Vsetíně. Ten

jej dopsal na soupisku jako re-

zervu v případě marodky gól-

manů. Sedmadvacetiletý bran-

kář pomohl v roce 2017 Va-

lachům k postupu do druhé nej-

vyšší tuzemské soutěže a v mi-

nulém týdnu se zapojil i do pří-

pravy. Prioritu má však stále

v Kopřivnici.

Branky Kopřivnice: 19.

Hrubý (M. Matěj, Gola), 26. Gola

(Hrubý), 28. Sluštík (Červenka),

33. Červenka (Puškár), 42. A. Kof-

roň (Sluštík, Puškár), 51. Hrubý

(M. Mach); sestava Kopř.: Hro-

mada - Stříž, Imrich, Ficek, Krutil,

Puškár, Bail, Fojtík – Pěnčík,

Hrubý, Korec, Havránek, J.

Mach, M. Mach, Červenka, Suchý,

Tomášek, A. Kofroň, Gola, Sluš-

tík.

KH Kopřivnice – HK FCC

Město Lovosice 30:23 (15:14)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivničtí házenkáři pokračují

ve famózní jízdě a poradili si

s dalším kvalitním soupeřem.

Šest stovek diváků vidělo v so-

botu 9. února ve sportovní hale

ZŠ E. Zátopka strhující bitvu

17. kola Strabag Rail extraligy

mezi Kopřivnicí a Lovosicemi,

o jejímž vítězství nakonec do-

mácí rozhodli čtyřbrankovou

šňůrou v rozmezí osmé a dva-

nácté minuty druhého poločasu.

Od začátku utkání se hrálo

v rychlém tempu a s velkým fy-

zickým nasazením především

na kopřivnické straně, Lovci to-

tiž měli výškovou a hlavně

váhovou převahu. „Věděli jsme,

že jejich obrana nám bude dělat

velké problémy. Řekli jsme si,

že cesta povede rychle roze-

hrávat po brance a snažit se je

přehrát v rychlém útoku, což se

většinou dařilo,“ přiblížil

taktiku kopřivnického celku tre-

nér Lubomír Veřmiřovský. Celá

první půle byla vyrovnaná, obě

mužstva se střídala v těsném ve-

dení a s nejtěsnějším možným

náskokem nakonec odcházel do

šaten domácí tým.

Hned v úvodu druhého po-

ločasu sice hosté srovnali, kop-

řivničtí házenkáři ale utekli na

rozdíl tří tref. Na to lovosický

mančaft ještě zareagoval, na

následnou sérii čtyř branek

v řadě domácích již však odpo-

věď nenašel. Kopřivnice, pod-

porována v celém zápase skvě-

lými zákroky brankáře Marka

Žingora, své vedení ještě navý-

šila a zaslouženě brala dva

body. 

„Viděl jsem to jako těžký

zápas, který bude vyrovnaný,

což se potvrdilo. Do 38. minuty

se hrálo nahoru dolů, následně

se nám ale podařilo odskočit do

pětibrankového náskoku a to

rozhodlo. Vedení jsme pak do-

kázali udržet. Tým bojoval až

do poslední minuty, kluci od-

vedli bojovný výkon a musím

je pochválit,“ zhodnotil utkání

Veřmiřovský. Další duel kop-

řivnických házenkářů bude ve

středu 20. února vysílat z Jičína

ČT sport od 20 hod. a hned

v sobotu se pak na domácí pa-

lubovce utkají s Hranicemi.

Sestava a branky Kopřiv-

nice: Žingor, Chalupa, Ripper –

Střelec 6/1, Karban, Zima, Jan Gřes

5, Čadra 5, Petřík 2, Holbein 2,

Unger, Fulnek 3, Jonák 1, Očkovič

1, Hanus 3, Bukovský 2; sedmi-

metrové hody: 2/1 – 3/3; vylou-

čení: 5:3.

P l z e ň ,   O p a v a (cab) – Díky vítězství ve čtyřhře na led-

novém oblastním přeboru si badmintonisté BK Kopřivnice Jakub

Sagáčik a Martin Slíva vybojovali účast na Mistrovství ČR do-

spělých, které se konalo v Plzni od pátku 1. do neděle 3. února.

Bohužel pro tuto dvojici turnaj skončil již v prvním kole, v němž

ve dvou setech (17-21 a 15-21) podlehli domácímu páru Martin

Kural a Radek Pistulka.

V neděli pak hráli dva kopřivničtí mladíci Jan Buček a Tomáš

Dostál na turnaji GPC U17, který pořádal SK Badminton Boreček

Opava. Buček nastoupil ve všech třech disciplínách a ve dvou

z nich se dostal až do finále. Ve dvouhře 2:0 na sety přehrál

Matěje Hořanského z Olomouce i Jana Ptáčka z Klimkovic, v se-

mifinálovém třísetovém utkání zdolal Tomáše Urbance z Pardubic

a v souboji o vítězství si ve dvou setech poradil s dalším pardu-

bickým hráčem Jaroslavem Havlíčkem. Ten hned v prvním kole

vyřadil Dostála, pro něhož to byl jediný zápas turnaje. Buček pak

s Maciejem Breznenem z Karviné obsadili ve čtyřhře druhé místo,

když ve třech setech porazili pár David Diviš (Badminton FSpS

MU) a Pavel Gilík (SK Badminton Boreček), 2:0 na sety si

poradili s olomouckou dvojicí Matyáš Cielecký a Matěj Hořanský

a ve finále nestačili na Urbance s Havlíčkem. Ve smíšené čtyřhře

se Bučkovi a domácí Kláře Cekotové nedařilo a po třísetové bitvě

s klimkovickým párem Filip Häring a Veronika Dejlová vypadli

již v prvním kole.
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Strabag Rail extraliga mužů

po 17. kole

1. Plzeň              16   11  2     3  463:409  24

2. Karviná           15   11  1     3  412:351  23

3. Nové Veselí     17   10  2     5  418:407  22

4. Kopřivnice     17   9  3     5  500:462  21

5. Ronal Jičín      17   10  1     6  445:422  21

6. Frýd.-Míst.      17   8  2     7  465:434  18

7. Dukla Praha    16   8  1     7  422:394  17

8. Lovosice         17   7  1     9  483:484  15

9. Zubří               17   7  1     9  435:446  15

10. Hranice            17   6  1     10  419:454  13

11. KP Brno          17   3  3     11  422:479  9

12. Litovel             17   1  0     16  387:529  2

Kopřivničtí hokejisté byli na domácím ledě úspěšní pouze z poloviny

II. liga mužů sk. V po 38. kole

1. Šumperk         35   21  4    3   7  136:80     74

2. Hodonín          34   20  2    2   10  156:107   66

3. Val. Meziříčí   34   19  3    2   10  128:98     65

4. Kopřivnice     35   16  5    0   14  129:115   58

5. Opava             35   12  5    5   13  121:108   51

6. Nový Jičín      35   12  4    3   16  101:114   47

7. Orlová             34   7  1    4   22  98:164   27

FBC Letka Toman Finance

Group – FBC Vikings Ko-

přivnice 5:3 (0:0, 2:2, 3:1)

O s t r a v a (cab) – Flor-

balisté FBC Vikings Kopřiv-

nice prohráli již potřetí za se-

bou a v tabulce Národní ligy

mužů skupiny Východ klesli

na šestou pozici. V sobotu 9.

února jim ve 20. kole v ostrav-

ské Sareze chyběl důraz,

střela, zakončení i trenér Milan

Uvíra a domácí Letce podlehli

3:5.

Kopřivnice měla na lavičce

pouze jedenáct hráčů, proto

bylo jasné, že zápas pro ně

bude fyzicky velmi náročný.

První třetina příliš zajímavých

momentů nenabídla, až na pře-

silovku Vikingů, v níž toho

však hráči příliš nevymysleli.

Po minutě druhého poločasu

otevřel skóre Soukal, jenže do-

mácí Blana propasíroval mí-

ček mezi nohy Klinky a vy-

rovnal. V osmé minutě dostal

Vikingy znovu do vedení pre-

miérovým gólem v A týmu

Mužný, ale Letka opět přišla

s bleskovou odpovědí. Poté

kopřivnický celek přečkal dvě

oslabení.

Ve druhé minutě závěrečné

periody dostal Kubátko Vi-

kingy již potřetí v utkání do

vedení, bohužel ani tentokrát

jej neudrželi. Ve 44. minutě

tečí vyrovnal Ondruch, o sedm

minut později se trefil Toman

a minutu před závěrečnou si-

rénou zvýšil na 5:3 Hubl. Ko-

přivnice si vyžádala odde-

chový čas, po kterém to

zkusila s šesti hráči v poli, ale

ke změně stavu to již nevedlo.

„Zápas jsme si pokazili sami.

Vždy, když jsme vedli, nechali

jsme soupeře srovnat pomocí

našich chyb. Další prohra

v řadě, to už je velmi špatné,“

neměl důvod k radosti hrající

asistent trenéra Adam Lich-

novský.

Branky Kopřivnice: 22.

Soukal (Kostelník), 28. Mužný

(Zátopek), 42. Kubátko (Zá-

topek); sestava Kopř.: Klinka -

Zátopek, Kubátko, Kostelník, Šte-

fek, Kresta, Baďura, Lichnovský,

Opatřil, Soukal, Fojtů, Mužný.

Florbalisté zůstávají bez bodu třetí zápas v řadě

Nár. liga mužů sk. V po 20. kole

1. Telnice             20  15  0    1   4  158:88   46

2. Letka                20  14  0    1   5  122:10143

3. Sokol Brno      20  12  2    1   5  111:94   41

4. Rožnov p. R.    20  11  1    1   7  99:84  36

5. FBK Hluk        20  9  4    0   7  150:14435

6. Kopřivnice      20  8  4    2   6  127:11034

7. Klobouky         20  8  1    1   10  107:111 27

8. Svitavy             20  7  1    2   10  114:133 25

9. Žďár n. S.        20  8  0    1   11  100:13825

10. Opava               20  7  0    2   11  91:111 23

11. Třebíč               20  4  2    1   13  121:13717

12. H. Suchá          20  2  0    2   16  88:137 8

Házenkáři se v tabulce posunuli na čtvrté místo

Adam Očkovič (s míčem) se na minulém kopřivnickém vítězství podílel šesti brankami, proti
Lovosicím se na domácím hřišti trefil jednou.                             FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Slíva a Sagáčik se ve čtyřhře

na mistrovství ČR neprosadili

Eliška Kubáňová má další bronz

ze závodu Českého poháru

N á c h o d  (cab) – Závěr sezony se krasobruslařkám FSC

Kopřivnice pomalu blíží a jedním z posledních závodů před

mistrovstvím ČR žactva byla Velká cena Náchoda o prvním

únorovém víkendu. Ve sbírání cenných kovů pokračovala v ka-

tegorii nováčci starší dívky Eliška Kubáňová, která získala

bronz a v celorepublikovém žebříčku Českého poháru je zatím

druhá. „Podala hezký výkon. Opět měla v programu dvojitého

salchowa, sice se jí úplně nepovedl, ale je třeba to zkoušet, aby

se posunula dál,“ dodal kopřivnický trenér Evžen Milčinský.

V téže kategorii pak dobrými jízdami obsadily Adéla Hasalová

třinácté a Julie Hruškovská 16. místo.

V žačkách podala solidní výkon Tamara Urbanová (11.

místo), která v žebříčku Českého poháru figuruje na třinácté

pozici a má jistotu účasti na MČR. Rovněž svůj standard zajela

Tereza Marejková a obsadila 22. příčku, svým umístěním v že-

bříčku však naději na mistrovský start nemá. V kategorii mlad-

ších žaček skončila jedenáctá Marika Demlová a v nejmladších

žačkách se na 22. příčce umístila Bára Fleischmannová. „Marika

podala slušný výkon, v žebříčku se dokonce o dvě místa posu-

nula vzhůru na 21. místo a bojuje o svou první účast na repu-

blice. Zatím by jí to stačilo. Bára zajela mnohem lépe než

v Břeclavi, ale v této konkurenci to na lepší umístění nestačilo,“

zhodnotil Milčinský.

Velké ceně předcházelo v Náchodě mistrovství ČR juniorů,

kde měla jako velká naděje na zisk titulu startovat i kopřivnická

krasobruslařka Klára Štěpánová. Bohužel jí v tom zabránilo

zranění a účast na mistrovství světa juniorů v Zábřehu si vyjela

Nikola Rychtaříková z Pardubic. Štěpánová se poté jakžtakž

dala dohromady a odcestovala do hlavního města Bosny

a Hercegoviny Sarajeva na Evropský olympijský festival mlá-

deže, kam si na konci loňského roku vybojovala účast v „sou-

boji“ s nyní juniorskou vicemistryní ČR Kateřinou Fričovou.

Závod však jela kopřivnická krasobruslařka až po uzávěrce to-

hoto čísla novin, podrobnosti uveřejníme v dalším vydání.


